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Vsebine

Polzelan, poročevalec Občine Polzela, je vpisan 
v razvid medijev pri Ministrstvu za izobraževanje, 

znanost, kulturo in šport Republike Slovenije 
pod zaporedno številko 1734. Glasilo brezplačno 

prejemajo vsa gospodinjstva v Občini Polzela. 
Če glasila niste prejeli na dom, ga prejmete 

brezplačno v TIC Polzela ali na Občini Polzela.
Na voljo je tudi v elektronski obliki na
spletni strani občine www.polzela.si.

Dragi bralci Polzelana, vabljeni k sodelovanju!
Uredniški odbor vas vabi, da obogatite vsebino 

Polzelana s svojimi prispevki. Prispevke 
(besedilo in fotografije) za naslednjo številko 

Polzelana zbiramo na uredništvu Polzelana, 
Malteška cesta 28, 3313 Polzela, po elektronski 

pošti: urednistvo-polzelan@polzela.si, 
do 12. 11. 2021. Zraven navedite avtorja in 

kontaktno telefonsko številko. Uredništvo si 
pridržuje pravico do lekture, krajšanja člankov 

in izbora fotografij po lastni presoji. Za vsebino 
in točnost podatkov odgovarja avtor prispevka.

Naslednja številka izide 25. 11. 2021.

Poročevalec Občine Polzela
Številka 10, oktober 2021
Datum izida: 28. 10. 2021
Letnik 9

Izdajatelj
Občina Polzela,

Malteška cesta 28,

3313 Polzela

Uredništvo
Glavna in odgovorna urednica:
Alenka Kočevar 

Tehnična urednica:
Manuela Mlakar Podgoršek

Programski sodelavci:
Bojana Kralj Kos

Bernardka Sopčič

Blaž Turnšek

Kontakt uredništva
Naslov: Malteška cesta 28, 3313 Polzela

Telefon: 03/703 32 00

E-pošta: urednistvo-polzelan@polzela.si

Lektoriranje
Lektoris, Lea Felicijan, s. p.

Fotografije
Tone Tavčer, Bina Plaznik, Špela Ožir, Jan 

Korošec, Aleš Černivec, arhiv društev Občine 

Polzela, arhiv OŠ Polzela, arhiv Občine 

Polzela, splet

Oblikovanje
DIS, Tina Čas, s. p.

Tisk
Studio 55

Naklada
2300 izvodov

Naslovnica
Fotografija na naslovnici: Bina Plaznik 
Naziv častni občan Občine Polzela se podeli 
posamezniku za posebno pomembna 
dejanja, delo in zasluge, ki pomenijo izjemen 
prispevek k razvoju, ugledu in uveljavljanju 
Občine Polzela v Republiki Sloveniji ali na 
mednarodnem področju.
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S srcem za domači kraj, drugače ne znam

Spoštovani občanke in občani, 
 
oktober je zame poseben mesec. Oktobra praznuje moja občina – Občina Polzela, 

in tudi moj osebni praznik je ravno v tem mesecu. Meni ljubi čas je tudi zato, ker te dni 
potekajo trgatve in ker imam majhen vinograd, je ta čas tudi pri nas doma v pričako-
vanju tega veselega opravila. 

 
Že dolgih 37 let živim v Andražu nad Polzelo. Tukaj so moj dom, moja družina, 

moji prijatelji. Moje srce. Z veseljem sem bil vsa ta leta aktiven na različnih področjih, 
sodeloval pri mnogih akcijah in skupaj z drugimi krajani smo ustvarili prijazno sku-
pnost, v kateri radi delamo, živimo in ustvarjamo.

 
Odraščal sem v čudovitem, zelenem in kmetijsko razvitem kraju Završe nad Misli-

njo. Narava me navdihuje ter mi daje novih moči in idej. Ravno zato sem se pred leti 
zavzemal tudi za izboljšanje komunalne infrastrukture in varovanje narave v našem 
kraju.

Nikoli nisem delal z mislijo na kakršno koli priznanje. A zdaj, ko sem ga prejel, in 
to kar grb Občine Polzela, mi je toplo pri srcu. Dobro dene občutek, da je moje delo 
opaženo in cenjeno. Ponosno sem na predvečer praznika Občine Polzela stopil na pri-
zorišče slavnostne akademije in iz rok župana Jožeta Kužnika prejel to visoko odličje. 
Aplavz navzočih me je bodril, ko sem stopal proti njemu. 

 
Verjamem, da se bo marsikdo strinjal z menoj, da to pravzaprav ni delo, ampak 

naš vsakdan. Ko je kaj treba urediti, organizirati, pomagati …, ne razmišljamo, ampak 
preprosto stopimo skupaj in naredimo.

 
To, da sem prav letos, ko praznujem 60 let, naša Slovenija pa 30 let samostojno-

sti in neodvisnosti, prejel grb Občine Polzela, je zame resnično pomemben dosežek. 
Nanj sem iskreno ponosen in sem ga vesel. Na njem piše, da ga prejemam za dolgo-
letno, prizadevno in predano delo na društvenem področju in za številne aktivnosti, ki 
izboljšujejo podobo kraja.

 
Zahvaljujem se vsem, ki so v mojem delu prepoznali takšno vrednost. To je tudi 

zame pomembna potrditev, da delam prav. In verjamete mi lahko, da bom s takšnim 
zagonom delal tudi v prihodnje, saj imam svoj kraj preprosto zelo rad. In tudi vse, s 
katerimi delujemo skupaj. Za lepši jutri vseh nas. In sploh ni treba dvomiti, da bo tako 
tudi jutri, naslednji mesec, naslednje leto …

 
S srcem za domači kraj, drugače ne znam.
 
Hvala, ker smem sooblikovati podobo našega kraja. Hvala vsem, ki to počnete z 

mano in ob meni. Hvala vsem, ki to opazite in ki vam to nekaj pomeni. In ne nazadnje: 
hvala Občini Polzela za posluh in podporo.

 
Mirko Meh
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Slavnostna akademija Občine Polzela

Prvega oktobra 2021, na predve-
čer praznika Občine Polzela, je bilo na 
Polzeli slovesno. Na slavnostni akade-
miji se je zbralo veliko občanov, ki so 
se s svojo navzočnostjo poklonili pra-
zniku Občine Polzela. 

Zgodnjejesenski petkov večer je bil 
napolnjen s spominom na deset Pol-
zelanov, ki so umrli 2. oktobra 1942. 
Napolnjen je bil tudi s hvaležnostjo in 
lepoto glasbe, prepletene z izborom 
besed. V času, ki ga lahko imenujemo 
tudi čas izpraznjenih kulturnih vrednot, 
je takšen dogodek v središču doživlja-
nja vseh, ki v njih iščemo in najdemo 
smisel svojega bivanja.

Občina Polzela je občina izzivov 
in priložnosti. Je napredna, inovativna 
in zelena. Radi jo imamo. Vedno več 
nas čuti tako, kar je dokazoval tudi 
lep obisk te akademije. Med drugimi 
so to bili poslanci v Državnem zboru 
Republike Slovenije Lidija Ivanuša, Lju-

bo Žnidar in Aleksander Reberšek ter 
častni občani Občine Polzela Konrad 
Brunšek, Niko Kač in Stanko Novak.

Čas slovesnosti je z izborom svojih 
besed oplemenitil Jože Kužnik, župan 
Občine Polzela. Med drugim je pove-
dal: »Odgovorno se mi zdi, da zdaj na 
tem mestu vsem vam povem, da moja 
odločitev, da bom opravljal funkcijo žu-
pana nepoklicno, ne bo v škodo niti ob-
čini niti občankam in občanom. Večina 
me dobro pozna in veste, da rad delam, 
da delam veliko in da sem rad in veliko 
med ljudmi. Vsi imate mojo telefonsko 
številko in moj elektronski naslov. Če 
boste želeli oziroma me potrebovali, 
me boste dobili. Sicer pa so v občinski 
upravi kompetentni in strokovni ljudje, 
s katerimi sem vsak dan v stiku in me 
redno obveščajo o vsem, kar se dogaja 
med mojo odsotnostjo. S podžupanom 
Milošem Frankovičem se izmenjujeva 
na številnih dogodkih znotraj občine 
in zunaj nje. Zahvaljujem se mu, enako 

vsem sodelavcem v občinski upravi, 
svetnikom, društvom, podjetjem, zavo-
dom in vsem vam, ki gradite prihodnost 
Občine Polzela, za katero nam bodo ge-
neracije, ki prihajajo za nami, hvaležne. 
Hvala, ker ste pripravljeni kdaj potrpeti 
in počakati. In ne nazadnje, hvala vsem, 
ki opazite ali tudi pohvalite, ko je kaj na-
rejeno. Kateri koli zaplet sprejmemo kot 
neprecenljivo izkušnjo in verjamemo, 
da je vse za kaj dobro. Po toku življe-
nja plujemo z ravno pravšnjo vnemo, da 
ne trčimo ob čeri in da se ne zagozdi-
mo med skale ter se ne potopimo. Vse, 
kar počnemo, počnemo z željo ugoditi 
čim več občankam in občanom. Doka-
zujemo, da zmoremo. In kar zmoremo, 
moramo … Hvala vsem, ki si prigovar-
jate moram, zmorem, bom … Z vašo 
pomočjo dokazujemo, da zmoremo 
graditi skupnost vse bolj zadovoljnih 
ljudi. Jasno mi je, da niste vsi zadovoljni 
z vsem. A večina ve, da je človeštvo tim, 
je kakor eno telo. In ker ni vsak za vse, 
zmoremo vse le kot sodelujoča ekipa. S 
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Slavnostna akademija Občine Polzela pogledom, uprtim v zeleno prihodnost, 
vas vabim: hodimo drug ob drugem z 
dobrimi nameni, s pokončno hrbtenico 
in optimistično. Uspeh ni dokončen, po-
raz ni usoden. Pogum, da nadaljujemo, 
je tisti, ki šteje. Življenjske lekcije delijo 
udarce, a pomembno je, da ob vsakem 
padcu poskušamo nekaj pobrati s tal. 
Pomembno je tudi spoznanje, da kdor 
išče, ta najde. Vendar je treba iskati na 
pravem mestu, največkrat kar v sebi. 
V sodobnem svetu ni nič več samou-
mevno, vse pa je postalo mogoče, če le 
vemo vsi in vsak zase: začenja se tukaj, 
začenja se z menoj.«

Praznik je priložnost, da se ustavi-
mo, da pobrskamo po času in drsimo 
po spominu. Je pa tudi priložnost, da 
z besedami hvaležnosti objamemo vse, 
ki se ne zapirajo v svoje svetove, ampak 
bivajo aktivno. Podeljenih je bilo kar 
nekaj zahval in priznanj ljudem, ki širijo 
dobro. Najprej je župan Jože Kužnik v 
imenu Vlade Republike Slovenije pode-
lil spominske znake za požrtvovalnost v 
boju proti covidu-19. Prejeli so jih: Olga 
Hočevar, Zdenka Jelen, Igor Pungar-
tnik in Polona Sagadin.

V nadaljevanju se je Jože Kužnik, 
župan Občine Polzela, ob 30-letnici 
samostojnosti Slovenije zahvalil občan-
kam in občanom za pogumna dejanja, 
ki so pomagala tlakovati pot do naše 
samostojnosti in neodvisnosti. Mnogo 
posameznikov po vsej Sloveniji je ta-
krat pred 30 leti združilo moči, da lahko 
zdaj živimo v miru in na svojem. Izbrali 
so pot srca, ki je pot poguma. Pogum 
pomeni pomikanje po nevarnih poteh. 
Spoštovali so svoj notranji glas in mu 

Ponosni nagrajenci priznanj v družbi 
župana na slavnostni akademiji

Občinske novice

sledili. Tudi iz Občine Polzela jih je bilo 
veliko.

Utrip Občine Polzela ustvarjajo po-
samezniki, skupine, zavodi, društva … 
Nekateri posebej odmevnega. Vse, kar 
delajo, delajo srčno in predano, z lju-
beznijo in strastjo. Ponosni so, ker so-
oblikujejo podobo Občine Polzela. Hva-
ležen za dragoceno sled, ki jo puščajo, 
jim je Jože Kužnik, župan Občine Polze-
la, izročil zaslužena priznanja. 

Županova priznanja so prejeli: Moj-
ca Gregorc, Karitas Polzela, Kulturno-
-glasbeno društvo Cecilija in Mojca 
Korošec.

Prejemniki plaket Občine Polzela so: 
Ivan Kapitler, David Zabukovnik in Ser-
gej Zabukovnik. 

Grb Občine Polzela je prejel Mirko 
Meh, naziv častna občanka Občine Pol-
zela pa Olga Hočevar.

Kulturni program so ustvarjali Nuša 
Derenda in pianist Sašo Gačnik ter or-
kester Cecilija, ki ga vodi Gašper Smisl. 
Praporščakom je poveljeval Ladislav 
Košec. Člani likovne sekcije KUD Pol-
zela pa so z likovnimi deli obogatili pri-
zorišče slavnostne akademije. Za brez-
hibno organizacijo dogodka, sceno ter 
dovršen protokol dogodka je poskrbe-
la Lidija Praprotnik.

Povezovalka akademije Jolanda Že-
leznik sem sklenila takole: »Čestitam 
vam, spoštovani občanke in občani, z 
željo, da združeni še naprej ustvarjate iz-
jemno zgodbo o Občini Polzela. Naj bo 
v vas vedno dovolj strasti za resnico in 
pravico. Naj vam ne bo vseeno. Čim po-
gosteje zanetimo iskrico dobre namere, 
ki naj se razširi v plamen, katerega pra-
sket se bo dotikal vesolja naše duše.«

Srečno Občini Polzela in vsem nam.

Jolanda Železnik
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Na podlagi 15. točke 2. odstavka 29. člena Statuta Občine Polzela (Polzelan, poročevalec Občine Polzela - Uradne 
objave, št. 4/16 in 7/19) in Odloka o proračunu Občine Polzela za leto 2021 (Polzelan, poročevalec Občine Polzela - 
Uradne objave, št. 1/20 in 2/21) naročnik Občina Polzela, Malteška cesta 28, 3313 Polzela, objavlja

Javni natečaj
za oblikovanje logotipa in celostne grafične podobe občinskega glasila Polzelan, poročevalec Občine Polzela

1.	 Predmet natečaja: Predmet natečaja je oblikovanje logotipa in celostne grafične podobe občinskega glasila Polzelan, 
poročevalec Občine Polzela. Z avtorjem izbrane rešitve bo podpisana pogodba za oblikovanje izvedbenega projekta ce-
lostne grafične podobe, ki bo obsegala izvedbeno oblikovanje elementov idejnega projekta s prikazom v priročniku CGP 
in izključni prenos vseh materialnih avtorskih pravic na naročnika prostorsko in časovno neomejeno ter hkrati brezpogojni 
prenos pravice do nadaljnjega prenosa v smislu 78. člena Zakona o avtorskih in sorodnih pravicah. 

2.	 Občinsko glasilo Polzelan, poročevalec Občine Polzela: Polzelan, poročevalec Občine Polzela, je uradno glasilo Občine 
Polzela. Glasilo je vpisano v razvid medijev pri Ministrstvu za izobraževanje, znanost, kulturo in šport Republike Slovenije 
pod zapodeno številko 1734. Izhaja v tiskani in elektronski obliki. Naklada je 2300 izvodov. Glasilo prejemajo brezplačno 
vsa gospodinjstva v Občini Polzela. V elektronski obliki pa je objavljen na spletni strani Občine Polzela. Izhaja mesečno, 
razen v avgustu glasilo ne izide, septembrska številka pa je dvojna.  Format je zaprti: A4 (2100x2700 mm), obsega pa 
najmanj 36 strani, odvisno od obsega aktualnih novic. Priloga glasila so tudi Uradne objave, kjer se objavljalo splošni akti 
občine, predpisi in javni razpisi. Glasilo ureja uredništvo.

3.	 Roki in oddaja ponudb: Ponudbe in idejne rešitve je treba oddati ali poslati na naslov: Občina Polzela, Malteška cesta 28, 
3313 Polzela »Ne odpiraj – ponudba: natečaj Polzelan«. 

	 Kot pravočasno oddane ponudbe se bodo štele vse, ki bodo prispele na sedež naročnika najpozneje do 25. 11. 2021.

	 Odpiranje ponudb ne bo javno. Opravila ga bo ocenjevalna komisija v sklopu izbirnega postopka. 

4.	  Nagrada in pravice: Najboljši predlog bo nagrajen z denarnim izplačilom 300 EUR. 

5.	 Dodatne informacije: Celotno besedilo javnega natečaja je objavljeno na spletni strani Občine Polzela. Dodatna vprašanja 
glede natečaja lahko ponudniki pošljejo na naslov urednistvo-polzelan@polzela.si ali pokličejo na 03 703 32 00  (Alenka 
Kočevar, glavna in odgovorna urednica). Na spletni strani Občine Polzela https://www.polzela.si/za-obcane/polzelan/si 
lahko ogledate vse izdaje Polzelana, poročevalca Občine Polzela.

Jože Kužnik
Župan

Župan v družbi častnih občanov Občine Polzela

Vsako leto se ob prazniku Občine 
Polzela župan Jože Kužnik sreča s ča-
stnimi občani. Dozdajšnjim se je letos 
pridružila Olga Hočevar. Srečanje je 
vselej sproščeno in prijetno, tokratno 
je potekalo v gostilni Cizej na Polzeli. 

Posebno zahvalo je župan izrekel 
vsakemu posebej za njihov neprecen-
ljivi prispevek k oblikovanju občine, 
kakršno poznamo danes. Veliko se je 
že postorilo, zagotovo pa je še kaj, kar 
bo še treba narediti. Srečanje je bilo 

tudi priložnost za tkanje novih idej in 
predlogov. Povabilu so se odzvali Ko-
nrad Brunšek, Olga Hočevar, Niko Kač 
in Stanko Novak ter podžupan Miloš 
Frankovič. 

Druženja pa se zaradi drugih okoli-
ščin nista udeležila častna občana Jože 
Kovačec in Neža Maurer, ki pa ju bo žu-
pan v kratkem obiskal na njunem domu.

Lidija Praprotnik
Sedijo (z leve proti desni) Olga 

Hočevar, Stanko Novak, Niko Kač, in 
stojijo (z leve proti desni) Miloš Frankovič, 
Jože Kužnik in Konrad Brunšek

Občinske novice
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19. seja občinskega sveta – 21. oktobra 2021

V četrtek, 21. oktobra 2021, so se 
svetnice in svetniki Občinskega sveta 
Občine Polzela sestali na 19. redni seji. 
Po začetni obravnavi predloga svetnika 
za razširitev dnevnega reda še z dvema 
točkama so svetniki odločili, da ostane-
jo pri prvotnem in obravnavajo sedem 
točk dnevnega reda, izmed katerih iz-
postavljamo tri najpomembnejše. 

Končno poročilo o opravljenem nad-
zoru Nadzornega odbora Občine Polzela 
v letu 2021 sta po pooblastilu predse-
dnika dr. Roberta Ratkoviča predstavili 
članici Mateja Hojkar in Katja Fornezzi. 
Nadzorni odbor je v okviru pristojnosti 
izvedel nadzor namenskosti, smotrnosti 
in pravilnosti poslovanja Občine Polzela, 
pri čemer je bilo predmet pregleda po-
slovanje občine v letu 2020 ter deloma 
v letu 2019 in tudi v prvih mesecih leta 
2021. Na podlagi ugotovitev so v poročilu 
zajeta priporočila občinski upravi, ki jih bo 

morala upoštevati pri svojem poslovanju. 
Skozi razpravo so bili svetnice in svetni-
ki do poročila zelo kritični in so zastavili 
kar nekaj vprašanj, na katera bo nadzorni 
odbor pripravil odgovore najpozneje do 
naslednje seje občinskega sveta. 

V nadaljevanju je župan podal infor-
macijo o stanju projektov Občine Polze-
la v letu 2021. Prisotni so takšno pred-
stavitev pozdravili, saj je pomembno, 
da je občinski svet s projekti, ki jih ob-
čina izvaja, sprotno seznanjen. Ta točka 
bo od zdaj naprej stalnica na dnevnem 
redu, s tem da bo podana še primerja-
va med projekti in dolgoročno razvojno 
strategijo Občine Polzela.

Občinski svet je sprejel Odlok o II. re-
balansu proračuna Občine Polzela za leto 
2021. Proračun Občine Polzela za leto 
2021 je bil sprejet januarja 2020, I. reba-
lans za leto 2021 pa februarja 2021. Zaradi 

sprememb med letom je treba sprejeti še 
II. rebalans, s čimer se prihodki in odhod-
ki proračuna ponovno uravnotežijo. Pri-
hodki po sprejetem II. rebalansu leta 2021 
znašajo 6.603.402 evrov, kar je 184.896 
evrov manj kot v veljavnem proračunu. 
Odhodki znašajo 7.095.689 evrov, in si-
cer so za 189.941 evrov nižji od odhodkov 
veljavnega proračuna tega leta. Največja 
sprememba na prihodkovni strani je na 
področju transfernih prihodkov (sofinan-
ciranje s strani državnega proračuna in 
državnega proračuna za sredstva iz EU), 
ki so se v primerjavi z veljavnim proraču-
nom znižali za 240.534 evrov iz naslova 
spremenjenih vrednosti investicijskih pro-
gramov. Na odhodkovni strani II. rebalan-
sa se bistveno znižujejo investicijski iz-
datki, in sicer za 263.111 evrov zaradi nižjih 
vrednosti izvajalskih pogodb. Proračunski 
primanjkljaj se znižuje z 497.332 evrov na 
492.287 evrov, kril pa se bo s prenosom 
sredstev iz leta 2020.

Alenka Kočevar 

Na podlagi 10. člena Pravilnika o dodeljevanju sredstev iz Ustanove Dobrodelni županov sklad Polzela z dne 27. 7. 2017 
Ustanova dobrodelni županov sklad Polzela 

javno objavlja
razpis za dodelitev štipendij dijakom ali študentom za šolsko leto 2021/22

Predmet razpisa: javni razpis za dodelitev štipendij dijakom ali študentom za šolsko leto 2021/2022 je namenjen dijakom in 
študentom, ki so občani Občine Polzela ter živijo v slabih premoženjskih razmerah. 

Število in višina štipendij: za šolsko leto 2021/22, se razpišejo 3 štipendije v višini 120 EUR na mesec.

Pogoji: za pridobitev štipendije iz Ustanove dobrodelni županov sklad Polzela mora  vlagatelj izpolnjevati naslednje pogoje:
•	 je državljan Republike Slovenije,
•	 ima stalno prebivališče v Občini Polzela,
•	 ima status dijaka ali študenta,
•	 je redno vpisan v srednješolski, diplomski ali podiplomski program,
•	 živi v slabih premoženjskih razmerah,
•	 skupni letni prihodek na družinskega člana ne presega 10.000 EUR bruto.

Dostopnost vloge: vloga je od objave razpisa dalje na voljo na spletni strani sklada https://www.polzela.si/za-obcane/do-
brodelni-zupanov-sklad/. Mogoče jo je prevzeti tudi osebno na naslovu Malteška cesta 28, 3313 Polzela.

Način oddaje vlog: vlogo je treba oddati na naslov Ustanova dobrodelni županov sklad Polzela, Malteška cesta 28, 3313 
Polzela ali po elektronski pošti na naslov: obcina.polzela@polzela.si.

Rok za oddajo vlog: rok za oddajo vlog je 10. 11. 2021. Vloga je vložena pravočasno, če jo sklad prejme najpozneje zadnji dan 
roka ali če je oddana zadnji dan roka s priporočeno pošiljko.

Jože Kužnik 
Predsednik ustanove
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Kamnoseška in zidarska dela le z dovoljenjem občine 

V dneh pred dnevom spomina na 
mrtve so bolj kot sicer naše oči uprte v 
grobove. Za zunanji videz pokopališča 
na Polzeli in prav tako v Andražu nad 
Polzelo skrbi občinski režijski obrat, ki v 
dneh pred praznikom po besedah vod-
je Klaudia Pfeiferja posebno pozornost 
namenja urejanju obeh pokopališč, na 
katerih bosta prvega novembra tradici-
onalna blagoslova. Izvajanje pokopali-
ške in pogrebne dejavnosti ter urejanje 
pokopališč na Polzeli in v Andražu nad 
Polzelo je sicer urejeno z odlokom o po-
kopališki in pogrebni dejavnosti ter ure-
janju pokopališč. Ta med drugim določa, 
da mora najemnik groba pred kamnose-
škimi in zidarskimi posegi za to pridobiti 
soglasje upravljavca, torej občine. 

Režijski obrat Občine Polzela njuno 
okolico ureja skozi vse leto, medtem ko 
temu opravilu dodatno pozornost name-
ni oktobra in novembra. »Pred dnevom 
spomina na mrtve pokosimo okolico, po-
režemo živo mejo, poskrbimo za zapu-
ščene grobove, oplevemo poti in nanje, 
kjer je potrebno, dosujemo pesek,« po-
jasni Klaudio Pfeifer in doda, da posebno 
pozornost namenijo odvozu odpadkov. 
Zaradi povečane količine sveč in cvetlič-
nih aranžmajev na obeh pokopališčih or-
ganizirajo dodatne zabojnike. Na Polzeli 
sta to dva, eden za biološke in drugi za 
plastiko ter sveče, medtem ko v Andra-
žu nad Polzelo potrebam zadošča en 
dodatni zabojnik. »V dneh okrog prvega 
novembra režijski delavci večkrat na dan 
opravijo obhode okrog njih in pospravijo 
morebitne odpadke, ki jih nekateri lastni-
ki grobov odložijo kar pred zabojnike. 
Morda ni odveč, da na tem mestu spo-
mnim, da je tudi na pokopališčih treba 
odpadke ločevati in odlagati v točno za 
to namenjene zabojnike, in ne okoli njih,« 
še dodaja vodja režijskega obrata. 

Kot v katastru pokopališč 
Občina ima tako za pokopališče na 

Polzeli kot v Andražu nad Polzelo urejen 
kataster, kjer so mere grobov z natančno 
kvadraturo, ki se mora ujemati z dejan-
skim stanjem v naravi. To je pomembno 
vedeti, ko se najemniki grobov odločijo, 
da jih bodo na kakršen koli način preure-
dili. Najpogosteje gre za njihovo zmanjša-
nje. Najemnik groba mora v tem primeru 

Izvajanje pokopališke in pogrebne dejavnosti ter urejanje pokopališč 
na območju Občine Polzela je urejeno z odlokom o pokopališki in pogrebni 
dejavnosti ter urejanju pokopališč.

Na polzelskem in andraškem pokopališču so na voljo enojni, družinski ali žarni 
talni grobovi, na pokopališču Polzela tudi žarni stenski grob.

Občinske novice
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Kamnoseška in zidarska dela le z dovoljenjem občine 

in prav tako za vsa preostala zidarska, ka-
mnoseška in druga dela, ki so namenjena 
urejanju grobov oziroma pokopališč, na 
občino oddati vlogo za pridobitev soglas-
ja za tovrstne posege. Izvajalec lahko de-
lati začne šele po pridobitvi tega. 

Prekop je mogoč 
Prav tako mora najemnik grobnega 

prostora na občino vložiti vlogo, če želi 
prekiniti najemno pogodbo. Občina izda 
soglasje za to, če so vse obveznosti gle-
de plačila grobnega prostora za nazaj 
poravnane. Na zahtevo svojcev ali dru-
gih fizičnih ali pravnih oseb je lahko po-
kojnik izkopan in prenesen na drugo po-
kopališče ali v drug grob na istem, za kar 
mora občina prav tako izdati dovoljenje. 
Upravljavec lahko prekine najemno po-
godbo za grob, če najemnik grobnega 
prostora po predhodnem opozorilu ne 
poravna najemnine za preteklo leto, če 

ne vzdržuje groba kljub opozorilu, ob 
opustitvi pokopališča ali kadar tako zah-
teva načrt pokopališča. 

Od družinskega do stenskega groba
Vsi tisti, ki bi želeli postati najemniki 

grobnega prostora, morajo vlogo oddati 
na občino in z njo skleniti najemno pogod-
bo. Odločijo se lahko za enojni, družinski 
ali žarni talni grob, na pokopališču Polze-
la tudi za žarni stenski grob. Najemnik je 
dolžan vzdrževati grob, ki ga ima v naje-
mu, ter plačevati letno najemnino, ki znaša 
5,49 evra za kvadratni meter. V primeru 
smrti najemodajalec pozove dediče k 
sklenitvi nove najemne pogodbe. Ko pride 
do prenosa pravice do najema grobnega 
prostora, morata stari in novi najemnik na 
Občino Polzela vložiti pisno vlogo za spre-
membo najemnika grobnega prostora. 

Špela Ožir

Pokopališče na Polzeli

Svete maše in blagoslovi gro-
bov bodo letos prvega novembra v 
cerkvi na Polzeli in v Andražu nad 
Polzelo. Na Polzeli bo prva sveta 
maša na dan spomina na mrtve ob 
7. uri. Sveta maša z branjem spomi-
nov in molitev za rajne bo ob 15. uri, 
po kateri bo sledil blagoslov grobov 
na pokopališču. Svojci pokojnih se 
bodo nato v polzelski cerkvi lahko 
zbrali ponovno ob 18. uri, ko bo mo-
litev rožnega venca za vse tiste, ki 
so spomine naročili lani, za umrle 
v tem letu in za vse druge rajne. V 
Andražu nad Polzelo bo na ta dan 
prva sveta maša ob 9. uri in nato še 
ob 13. uri. Po maši bo v cerkvi sle-
dilo branje spominov in molitev za 
rajne ter nato še blagoslov grobov 
na pokopališču.

Žalsko območno združenje RK, Krajevna organizacija RK Šempeter in Kra-
jevna organizacija RK Polzela so v preteklih dneh za Transfuzijski center Celje in 
Ljubljana pripravili dve krvodajalski akciji. Prve, 9. septembra 2021 v Šempetru, 
se je udeležilo 49 krvodajalcev, druge, 22. septembra 2021 na Polzeli, pa 101 
krvodajalec.

Obeh akcij se je udeležilo 150 krvodajalcev vseh krvnih skupin, potekali pa sta 
ob upoštevanju vseh zaščitnih ukrepov. K odvzemu so prišli tudi »mladi krvoda-
jalci«, ki so kri darovali prvič. Še posebno so bili akcije, ki jo je izvedel Transfuzijski 
center Ljubljana, veseli na Polzeli, saj je kri darovalo 30 krvodajalcev več kot pri 
zadnji akciji, ki je bila marca letos. 

Tone Tavčer

Na Polzeli 101 krvodajalec, v Šempetru 49

Z akcije v veroučni učilnici Župnije 
Polzela v sredo, 22. septembra 2021
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Po novem letu ponovno na Polzeli

Zasebna pediatrična ambulanta na Polzeli je po upokojitvi 
dolgoletne zdravnice Vlaste Matjaž, dr. med., prešla pod okrilje 
Dispanzerja za otroke in mladostnike Žalec. Ta zaradi obnove 
polzelske ambulante od poletja naprej zdravstveno dejavnost 
izvaja v Zdravstveni postaji Prebold.

Čeprav so starši in otroci zadovoljni tako z organizacijo dela 
kot prostori, nestrpno pričakujejo obnovljeno domačo ambulanto. 
Obnova bo končana do konca tega leta, tako da bo Dispanzer za 
otroke in mladostnike Žalec z novim letom lahko že začel izvaja-
ti dejavnost v prenovljenih prostorih v središču Polzele. Izvajalec 
del Alen Srebočan iz Ločice ob Savinji je prostore začel obnavljati 
sredi oktobra. Gre za celovito in obsežno prenovo, ki bo zajemala 
tako gradbeno-obrtniška dela kot obnovo strojnih in elektro inšta-
lacij. Na novo bo izdelana in dobavljena tudi vsa notranja oprema, 
za kar bo poskrbelo Mizarstvo Mansutti iz Gorice pri Slivnici.

Od decembra dodatna zdravnica 
V prenovljenih prostorih bo delo, kot je pojasnil zdravnik An-

drej Mlakar, dr. med., zelo verjetno potekalo po enakem urniku 
kot pred začetkom prenove. »Morebitnih sprememb ne načrtu-
jemo. Mesečni urniki so vedno objavljeni na naši spletni strani in 

Do konca leta bo pediatrična ambulanta popolnoma 
prenovljena. 

Obvestilo zavezancem za plačilo nadomestila za 
odmero stavbnih zemljišč (NUSZ)

Občina Polzela vsako leto usklajuje bazo podatkov za 
odmero NUSZ. Namen posodobitve je, da se podatki o stav-
bah, delih stavb in zazidanih stavbnih zemljiščih uskladijo s 
podatki registra nepremičnin na Geodetski upravi Republike 
Slovenije, ki je edina uradna baza tovrstnih podatkov. Prav 
tako je namen usklajevanje sprememb zavezancev, do ka-
terih pride zaradi oddaje nepremičnin v najem in podobno. 
Občina Polzela bo usklajevanje NUSZ za leto 2022 začela 
prihodnji mesec.

Seznanjamo vas, da lahko do konca tekočega leta, torej do 
31. decembra 2021, sporočite vse morebitne spremembe, ki ste 
jih izvedli v tem letu in bi vplivale na višino odmere, kot na pri-
mer sprememba površine, sprememba lastništva, pridobitve 
gradbenega dovoljenja …).

Hkrati vas seznanjamo, da odlok dopušča določene oprosti-
tve, in sicer za občane,  ki prejemajo stalno družbeno oziroma 
socialno pomoč. Za dobo pet let se lahko oprosti plačevanja 
nadomestila občana, ki je kupil novo stanovanje, kot posamezni 
del stavbe ali zgradil, dozidal ali nadzidal družinsko stanovanj-
sko hišo, če je v ceni stanovanja oziroma hiše ali neposredno 
plačal stroške opremljanja stavbnega zemljišča po določbah 
tega zakona. Petletna doba oprostitve pa začne teči od dneva 
vselitve v stanovanje ali stanovanjsko hišo. Za določen čas – 

enega leta so lahko oproščeni plačila občani, ki jih prizadene 
elementarna nesreča (poplava, potres, požar, plaz).

Za podjetnike velja, da se jih lahko oprosti plačila nadome-
stila za določen čas, če so v preteklem letu:
•	 zgradili ali kupili poslovno ali proizvodno stavbo; plačila 

nadomestila so lahko oproščeni za dobo treh let, in sicer:
1. leto – 100% oprostitev
2. leto – 50% oprostitev
3. leto – 25% oprostitev

•	 stalno zaposlili nove delavce iz matične občine; plačila 
nadomestila so lahko oproščeni za dobo 5 let, in sicer 
procentualno glede na število zaposlenih:

•	 od 1 do 5 zaposlenih; višina oprostitve 25%
- od 6 do 10 zaposlenih; višina oprostitve 50%
- od 11 do 20 zaposlenih; višina oprostitve 75%
- 21 in več zaposlenih; višina oprostitve 100%

Vlogo za oprostitev plačila NUSZ oz. spremembo podatkov 
lahko najdete na spletni strani Občine Polzela in v sprejemni 
pisarni, kjer lahko vlogo tudi oddate.   

 Rok za oddajo vloge je torej 31. december 2021.

Natalija Cajner

na vratih ambulante,« je pojasnil in dodal, da se bo zdravnikom 
Dispanzerja za otroke in mladostnike Žalec decembra pridru-
žila zdravnica Anja Šelih, dr. med., ki bo zaposlena predvidoma 
v obsegu 24 ur na teden. »Delo pri nas bo opravljala tri dni v 
tednu, in to v ambulanti na Polzeli. Dva dni v tednu bo zdravnik 
specialist pediatrije po razporedu.«

Špela Ožir 
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Projekt »Občina po meri invalidov« pridobiva prve 
izsledke analize stanja

Projekt »Občina po meri invalidov« 
že pridobiva prve izsledke, ki jih ponu-
ja izdelava analize dejanskega stanja v 
Občini Polzela. 

V mesecu oktobru smo se sestali 
predstavniki invalidskih organizacij, čla-
ni sveta invalidov, člani delovne skupine 
ter druga zainteresirana društva, kjer 
smo z dejanskim ogledom po občini 
ugotavljali, katere so funkcionalne ter 
gradbene ovire, ki preprečujejo invali-
dnim osebam ter drugim šibkejšim ose-
bam enakovredno integracijo v vsakda-
njem življenju.

Ugotovili smo, da so novejše zgrad-
be že zelo dobro prilagojene invalidom. 
Z minimalnimi ukrepi bodo lahko pono-
sno izražale enakost med raznolikimi. 

Več pozornosti pa bomo morali na-
meniti vidljivosti pločnikov ter preho-
dom za pešce z močnejšimi zvočnimi 
signali. 

Ravno tako bo treba preurediti klan-
čine na pločnikih, ki omogočajo dostop 
in izstop oseb z invalidskim vozičkom. 

Ker ljudje, ki nismo mobilno ovirani, 
težko razumemo tiste, ki so, se moramo 
kdaj pa kdaj postaviti v njihovo kožo, 
kajti samo tako lahko poskušamo ra-
zumeti ovire in občutke, s katerimi se 
spoprijemajo. Zaprite oči in poskusite 

hoditi po stanovanju in boste kaj kmalu 
ugotovili, da je življenje takoj težje.

Posledično lahko naredimo nekaj 
koristnega za druge ter rastemo in se 
učimo tudi sami, kajti empatija in so-
čutje predstavljata največjo vrednoto 
družbenega in socialnega sobivanja, ki 
sta zdaj v teh časih še pomembnejša 
kot kadar koli prej.

Jasna Gregorc

Več pozornosti bo treba nameniti vidljivosti pločnikov in prehodom za pešce.

Obnovljena ulica Savinjsko 						    
nabrežje

Obnova odseka ceste na Savinjskem nabrežju, ki se je začela v juliju 2021, je 
končana.

Podjetje Sial GP, d. o. o., iz Grajske vasi, ki ga je občina izbrala za izvajalca del, 
je z izdelavo ponikovalnic in peskolovov, ki so povezani s cevmi in muldo, uredilo 
odvodnjavanje površinske meteorne vode s cestišča, položilo do zdaj manjkajoči 
zaključni sloj asfalta ter uredilo bankine in okolico. Vrednost investicije je 60.000 
evrov. 

Projektu pa so se s položitvijo zaščitnih cevi za potrebe vzpostavitve optične-
ga omrežja pridružili tudi investitorji iz telekomunikacijskih podjetij T-2, d. o. o., in 
Telekom Slovenije, d. d., ter z gradnjo javne razsvetljave podjetje Beloglavc, d. o. o.

Rok Železnik
Obnovljenih je 250 metrov ceste. 
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V veljavi je novela zakona o tujcih

Zakon o tujcih določa pogoje in na-
čin vstopa, zapustitve in bivanja tujcev 
v Sloveniji. Tujci za prebivanje in delo v 
Sloveniji potrebujejo dovoljenje, ki ga 
izda upravna enota. Letos smo prejeli že 
več kot 1400 tovrstnih prošenj. Več kot 
polovico dovoljenj za prebivanje tujcev 
smo izdali iz razloga zaposlitve (t. i. eno-
tna dovoljenja za prebivanje in delo), od 
tega največ državljanom Bosne in Herce-
govine, sledijo jim državljani Kosova.

Novela zakona o tujcih, ki je začela 
veljati konec maja, prinaša nekatere no-
vosti, predvsem v smeri zaostrovanja 
pogojev za bivanje tujcev v Republiki 
Sloveniji. Bistvene spremembe, opisane 
v nadaljevanju, se nanašajo na znanje 
slovenščine, združitev družine, zadostna 
sredstva za preživljanje, vročanje zača-
snega dovoljenja in brexit.

Novela med drugim uvaja zahtevo po 
znanju slovenskega jezika na vstopni ravni 
(A1 po Skupnem evropskem jezikovnem 
okviru) za podaljšanje dovoljenja za za-
časno prebivanje državljanu tretje države 
zaradi združitve družine (velja za polno-
letne družinske člane) in na osnovni ravni 
(A2 po Skupnem evropskem jezikovnem 
okviru) za izdajo dovoljenja za stalno pre-
bivanje državljanu tretje države, ki v Slove-
niji neprekinjeno zakonito prebiva pet let. 
Določbe, ki se nanašajo na pogoj znanja 

slovenskega jezika, se bodo začele upo-
rabljati po poteku dveh let od uveljavitve 
novele, to je od 27. aprila 2023. Do takrat 
se v postopku podaljšanja dovoljenja za 
začasno prebivanje zaradi združitve dru-
žine in v postopku izdaje dovoljenja za 
stalno prebivanje še naprej uporabljajo 
določbe »starega« zakona o tujcih.

Zaostrujejo se tudi pogoji za zdru-
žitev družine. Po novem lahko tujci (dr-
žavljani tretje države) to pravico uve-
ljavljajo šele po preteku dveh let (in ne 
več enega leta) zakonitega prebivanja 
na ozemlju Republike Slovenije. 

Dalje se na področju izkazovanja za-
dostnih sredstev za preživljanje iz nabora 
sredstev, ki se upoštevajo v izračun, izvze-
majo povračila stroškov v zvezi z delom, ki 
obsegajo stroške za prehrano med delom, 
prevoz na delo in z dela ter povračilo stro-
škov na službenem potovanju. Iz dokazil, 
s katerimi je do zdaj lahko tujec izkazoval 
zadostna sredstva za preživljanje, se iz-
ključujejo tudi prejemki, do katerih je tujec 
upravičen na podlagi zakona, ki ureja dru-
žinske prejemke, in zakona, ki ureja uvelja-
vljanje pravic do javnih sredstev (npr. otro-
ški dodatek, denarna socialna pomoč).

Novela omogoča, da pristojna uprav-
na enota vsem tujcem, ki v Republiki 
Sloveniji v času izdaje prvega dovoljenja 

za začasno prebivanje prebivajo zako-
nito, omogoči vročitev tega dovoljenja 
na upravni enoti, kjer tujec prebiva. Pred 
novelo zakona namreč to ni bilo mogo-
če oziroma se je vročalo v matični državi 
prosilca, rezen v izjemnih primerih. Tako 
je tujcu omogočeno, da se mu lahko prvo 
dovoljenje za začasno prebivanje vroči na 
območju Republike Slovenije. Ob pogoju, 
da je tujec na diplomatskem predstavni-
štvu ali konzulatu Republike Slovenije v 
tujini že podal prstne odtise in se mu ni 
treba vračati v izvorno državo zgolj zaradi 
vročitve prvega dovoljenja za prebivanje. 

Z novelo se zagotavlja tudi imple-
mentacija določb Sporazuma o izstopu 
Združenega kraljestva Velike Britanije in 
Severne Irske iz Evropske unije v delu, 
ki urejajo pravice v zvezi s prebivanjem 
in dovoljenji za prebivanje državljanov 
Združenega kraljestva in njihovih dru-
žinskih članov, ki so v Republiki Sloveni-
ji zakonito prebivali 31. decembra 2020 
in v Republiki Sloveniji še naprej pre-
bivajo tudi po tem datumu, ter izdajo 
potrdila o pravicah obmejnega delavca.

Za dodatne informacije nas pokliči-
te na Upravno enoto Žalec na številko 
03 713 51 20 ali nam pišite na e-naslov 
ue.zalec@gov.si.

Simona Stanter

Občani Občine Polzela oddali 					   
622 kg nevarnih odpadkov

Ekipa Simbia, ki zbira nevarne od-
padke, se je po spomladanskem »koro-
napremoru« podala na pot 6. septembra 
2021 in v 12 občinah, kjer Simbio zbira 
komunalne odpadke, končala 2. oktobra. 

V spodnjesavinjskih občinah je sku-
paj 322 občanov oddalo 7066 kg nevar-
nih odpadkov, v Občini Polzela pa je 45 
občanov na treh lokacijah oddalo 622 kg 
nevarnih odpadkov, od tega največ, kar 
100 kg, odpadnega motornega olja, 86 

kg embalaže, ki vsebuje nevarne snovi, 
85 kg zavržene električne in elektronske 
opreme, 75 kg črnil, lepil, smol …

V premično zbiralnico so občani pri-
nesli nevarne odpadke (na primer jedil-
na olja, akumulatorje in baterije, čistilna 
sredstva, barve, lake in topila, zdravila in 
pesticide) ter manjšo odpadno električ-
no in elektronsko opremo do velikosti se-
salnika (kartuše/tonerje, ekrane in raču-
nalniške pripomočke, elektronske medije, 

Zbiranje nevarnih odpadkov v 
Občini Polzela

male kuhinjske aparate, električna orod-
ja, odslužene telefone, žarnice in plinske 
sijalke, električne igrače). 

Tone Tavčer
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Policijska kronika – september 2021

2. 9. smo bili policisti PP Žalec s strani oškodovanega ob-
čana Občine Polzela obveščeni o kaznivem dejanju grožnje. 
Policisti smo z zbiranjem obvestil prišli do osumljenega, o ka-
znivem dejanju pa je bila napisana kazenska ovadba na Okro-
žno državno tožilstvo (ODT) v Celju.

13. 9. smo bili policisti PP Žalec obveščeni o dveh poško-
dovanjih parkiranih vozil na parkirišču pri Tušu na Polzeli. Z 
zbiranjem obvestil je bilo ugotovljeno, da gre v danih primerih 
za kaznivi dejanji poškodovanje tuje stvari, o čemer smo poli-
cisti s kazensko ovadbo v skrajšanem postopku obvestili ODT 
Celje.

23. 9. smo bili policisti PP Žalec obveščeni o kaznivem de-
janju zatajitev, in sicer je oškodovanka opravila dvig denarja 
na bankomatu pri Tušu na Polzeli, denar pa pozabila v reži 
bankomata. Neznani storilec je denar vzel iz reže in si ga tako 
protipravno prilastil. Za neznanim storilcem, ki je bil pri kazni-
vem dejanju posnet, policisti še poizvedujejo in bodo na ODT 
Celje podali kazensko ovadbo. 

Policisti PP Žalec smo bili v septembru obveščeni tudi o 
štirih kršitvah javnega reda in miru, in sicer je bilo v enem pri-
meru kršitelju odrejeno pridržanje, izdan pa mu je bil plačilni 
nalog, v drugem je bil kršitelju izdan plačilni nalog, v enem 
primeru je bilo kršitelju izrečeno opozorilo, v zadnjem primeru 
pa prijavljena kršitev ni bila ugotovljena.

Prav tako smo policisti PP Žalec septembra na območju 
Občine Polzela obravnavali pet prometnih nesreč, od tega dve 
z lažjimi telesnimi poškodbami, v katerih sta bila poleg oseb-
nih avtomobilov udeležena kolesar in motorist. Ena se je zgo-
dila na parkirišču Zdravstvenega doma Polzela, in sicer je ne-
znanec trčil v parkirano vozilo oškodovanke, ena se je zgodila 
na Polzeli, ko je voznik trčil v ograjo pri hiši, in ena v Andražu 
nad Polzelo z udeležbo divje živali - srne.

Policisti PP Žalec smo 16. 9. na Polzeli zasegli tudi kolo z 
motorjem, saj voznik ni imel veljavnega vozniškega dovoljenja. 

Policisti PP Žalec smo septembra na območju Občine Pol-
zela obravnavali tudi več dogodkov, med katerimi velja izpo-
staviti pobeglo govedo. Uspelo nam ga je pravočasno ustaviti 
in onesposobiti v kraju Založe. Prav tako smo policisti PP Ža-
lec na Polzeli obravnavali ugriz psa, zoper znanega kršitelja pa 
smo uvedli postopek o prekršku.

21. 9. smo bili policisti PP Žalec obveščeni tudi o nesreči 
pri delu, ki se je zgodila v Kamnolomu Andraž nad Polzelo, v 
kateri je delavec kamnoloma padel z višine in se lažje telesno 
poškodoval. Policisti smo po opravljenem ogledu kraja napisali 
poročilo na ODT Celje.

Drugih varnostno problematičnih dogodkov policisti PP 
Žalec v mesecu septembru na območju Občine Polzela nismo 
obravnavali. 

Policisti vam v tem jesenskem času svetujemo, da ste 
še posebno previdni vsi tisti, ki se v tem času ukvarjate s 
pridelavo mošta in kuhanjem sokov. Predelava izdelkov na-
mreč zahteva zadrževanje v neprezračenih prostorih, kot so 
vinske kleti, ob tem pa so mogoče povišane, zdravju ško-
dljive koncentracije plinov.

Pri vrenju mošta nastaja večja količina ogljikovega dio-
ksida, ki zmanjša koncentracijo kisika v zraku, zato je lahko 
zadrževanje v neprezračenih vinskih kleteh takrat smrtno 
nevarno.

Svetujemo, da prostore, v katerih uporabljate grelna te-
lesa za kuhanje sokov, še posebej pozorno zračite, tako da 
večkrat na dan naredite prepih, predvsem pa tega opravila 
nikoli ne izvajajte sami.

Ob vsem tem ni odveč omeniti, da je čas trgatev tudi 
čas, ko za volan na žalost sede še več vinjenih ljudi kot si-
cer. Če ste pod vplivom alkohola ali drugih psihoaktivnih 
snovi, vožnjo raje opustite. Če greste v trgatev k sorodni-
kom in prijateljem, poskrbite, da bo vozil nekdo, ki ni pil, ali 
pa se preprosto dogovorite, da tam prespite. 

Gorazd Trbovšek

Pri vrenju mošta nastaja večja količina ogljikovega 
dioksida.

Ne sedite za volan pod vplivom alkohola.
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Na predvečer praznika Občine Polzela ste na slavnostni 
akademiji prejeli naziv častna občanka Občine Polzela. 
Aplavz je povedal vse. Ni in ni ga bilo konec. Kakšni občutki 
so vas prežemali v trenutku, ko ste v spremstvu župana pri-
hajali na prizorišče in ko ste stali pred ljudmi, ki so z aplav-
zom potrjevali pravilnost odločitve, da prav vi postanete 
nova častna občanka?

Prvič stopiti na prizorišče in prevzeti v meni dragem oko-
lju najvišji naziv občine ni preprosto. V glavi in nogah sem 
imela zmedo, malce me je skrbelo, ali mi bo uspelo priti na 
prizorišče. Aplavz (hvala vsem zanj) me je krepil, pomirile so 
me županove besede, ki so se začele preprosto: »Olga, ne 
morem povedati, kako sem vesel …« Potem pa ne vem … Sta-
la sem in stala in se začela zavedati, da me občani potrjujejo. 
To največ šteje. 

Odslej vas bomo srečevali kot častno občanko Občine Pol-
zela. Najbrž nikoli niti pomislili niste, da boste kdaj prejeli 
ta naziv, ker nikoli niste delali za nazive in priznanja. Vse, 
kar počnete, je spontano in iz srca. Pa vendar se ob tako 
visokem nazivu človek ustavi, strne misli in se obenem zave 
odgovornosti, ki jih prinaša novo poslanstvo. Častni občan 
oz. častna občanka je redek naziv v Sloveniji, kaj šele v ožji 
lokalni skupnosti. Kako ga sprejemate?

Sprejemam ga s potrditvijo, da kot lokomotiva peljem 
prav, da kot kompozicija delamo dobro. Vsak vagonček ima 
svojo vrednost, svoj doprinos. Seveda mi priznanje vliva moč, 
da nadaljujemo in v stiski pomagamo, v mejah možnosti, še z 
večjo vnemo. V zadovoljstvo, da s pripravljenostjo posame-
znika dosežemo rezultate.

Ste prebivalka sosednje občine – Občine Braslovče, a z Občino 
Polzela ste močno povezani velik del svojega življenja. Kako?

Sem otrok učiteljskih staršev, ki so jih z odločbo prese-

ljevali tja, kjer je bilo pomanjkanje učiteljev. Mamo 26-krat, 
očeta nekaj manj. Jaz sem bila v družinskem preseljevanju 
šestkrat: Predmeja, Vrh nad Laškim, Kalobje, Polzela, Vinska 
Gora, leta 1958 pa je bila staršem za učiteljevanje dodeljena 
Polzela. Živeli smo v Parižljah, kjer je očetov dom. Od takrat 
dalje so vse poti vodile na Polzelo. V tej občini sem obisko-
vala osnovno šolo, krožke, dejavnosti, v tej občini sem služ-
bovala in prebivala. Niti, ki sem jih stkala, so lepe in čvrste.

Že kot učiteljica in pomočnica ravnateljice ste imeli odprte 
oči in ušesa. Prepoznali ste stiske učencev. In zdaj prepo-
znate stiske občanov. Ali je to dar, ki ga imate izbranci, ali 
se da tega naučiti?

Humanitarne dejavnosti so me spremljale vseskozi. Verje-
tno mi je bilo to položeno v zibelko.

Seveda niste sami. Pogosto poudarite, da imate srečo, ker 
so ob vas čudoviti ljudje: od družine do mnogih prostovolj-
cev. Vas poiščejo sami ali jih vi nagovorite in prosite za so-
delovanje?

Vesela sem, da z mnogimi najdemo skupni jezik. Nekateri 
me poiščejo in ponudijo tako pomoč kot sodelovanje, neka-
tere nagovorim, prosim za sodelovanje. Mnogo podpornikov 
imajo prostovoljke, ki živijo v zaselkih Občine Polzela, in tako 
se krog širi. Pomembno je povezovanje, kajti s tem vsi raste-
mo. Naše načelo je, da je vodja projekta oz. koordinator le 
eden, preostali sodelujemo. Pomembno je, da pomagamo. 
Vsak nekaj ve in zna. 

Privilegij je, da lepo sodelujemo z občino, šolo, Župnijsko 
Karitas, patronažnima sestrama, tu so še društva ... Gasilska 
društva vedno priskočijo na pomoč, ko jih potrebujemo. S 
pomočjo Jadralnega kluba Maltezer in občine peljemo vsako 
leto deset otrok na morje. Športna zveza nam stoji ob strani, 
da lahko otroci, ki sicer ne bi mogli, trenirajo z minimalnim 

Intervju: Olga Hočevar, 							     
nova častna občanka Občine Polzela

Olgo Hočevar je življenje močno preizkušalo. 
Brusilo jo je in obrusilo. Ob tem ji ni prizanašalo. 
Utrdilo jo je v prepričanju, da je bogat, kdor daje. 
Hodi z odprtimi očmi in ušesi, zato vidi žalost, ki 
se zrcali v očeh, in sliši molk, ki ga žalost rojeva. 
Prižiga iskrice upanja, ki včasih zanetijo plamen 
sreče, četudi kdaj le kratkotrajnega. A vsaka sreča 
je dragocena in pomembna. Zato je 1. oktobra 2021 
na akademiji ob prazniku Občine Polzela prejela 
najvišje občinsko priznanje, in sicer naziv častna 
občanka.

� �

1414

Št. 10, oktober 2021
� �



prispevkom. Cecilija da svoj doprinos, ne smem pozabiti do-
natorjev in posameznikov … Zato je naše poslanstvo moč-
nejše.

V veliko oporo so mi pri vseh dejavnostih mož, oba si-
nova s partnericama, vnukinje in vnuk, brez njih bi bilo vse 
veliko težje. 

Odločno poveste, da je velika sreča za vse, ki potrebujejo 
takšno in drugačno pomoč, da ima Občina Polzela župana, 
ki ima velik čut za solidarnost in družbeno odgovornost. 
Kakšno je sodelovanje z njim oz. občino?

Vzorno. Znamo se poslušati in slišati in župan to zna. Žu-
panov sklad ni mačji kašelj. Ustanovili smo ga leta 2013 in do 
zdaj je dodelil 40 štipendij. Potem je tu tudi socialni sklad. 
Županu je mar za občane, kar je izjemno pomembno.

Ko govorimo o pomoči potrebnih, prepogosto pomislimo 
le na materialno pomoč. Vse več ljudi pa potrebuje bližino, 
pogovor, dotik, objem ... Prepoznate tudi te in kako ukrepa-
te, ko spoznate tovrstne stiske vaših občanov?

Privilegij za našo organizacijo je, da se občani v veliki 
meri poznamo, da prostovoljci živijo v zaselkih, kar je po-
membno tudi za klepet. Dvakrat ali trikrat na leto s skromno 
pozornostjo obiščemo starejše in vedno rečemo: »Vzemimo 
si čas za klepet.« Privilegij sta patronažni sestri, ki sodelujeta 
z nami in nam sporočita, če je kje potreben še dodatni klepet. 
Se pa včasih zgodi, da kdo sam pokliče, ker se želi pogovar-
jati. Mnogo občanov živi s svojci, kar je bilo v letu korone 
še posebno pomembno. Pri osamljenih aktiviramo za klepet 
sosede. Menim, da smo »klepetalno« uspešni. Vsem sem hva-
ležna za to. Želim si, da bi ostali tako povezani.

Že od nekdaj je tako, da tisti, ki res nimajo, se tega sramuje-
jo, zato se ne izpostavijo in ne prosijo. Večinoma jih je torej 
treba poiskati. Se zgodi, da kdo zavrne pomoč in zakaj?

Ravno to terensko sodelovanje pripomore k prepoznava-
nju kakršne koli stiske. To je težko in tudi v nas pusti bolečino 
in kakšno neprespano noč. Lahko naredimo tudi napako, ki je 
nikakor ne želimo. Zato se vedno približa tisti prostovoljec, ki 
mu človek v težavah zaupa. Nikoli ne počenjamo ničesar brez 
privoljenja posameznika. Ne, do zdaj nismo bili odklonjeni. 
Sicer pa je na Polzeli več poti do sočloveka.

Časa za veselje ob prejemu tako visokega naziva najbrž ni 
bilo veliko. Dan praznovanja je mimo, vi pa ste že v novih 
načrtih, kaj narediti, kako pomagati … Kaj imate v načrtu do 
konca leta?

Do konca oktobra bomo v verigi prostovoljcev pripravili 
oblačila, ki jih dobimo iz trgovine Rahlo rabljeno za otroke v 
Makedoniji. To akcijo organizira Župnijska Karitas.

Z vrtnico bomo obiskali vse, ki bodo praznovali 91 let in 
več, v načrtu imamo še dve 90-letnici.

Skupaj z vrtcem bomo pripravili darilca in v decembru 
obiskali občane, ki so stari 85 in več, invalidne, osamljene …

Z Območnim združenjem Rdečega križa Žalec, ki je naša 
krovna organizacija, bodo mladi prostovoljci pripravili paket-
ke z drobno pozornostjo za vse stanovalce domov v Spodnji 
Savinjski dolini. Ker imamo na Polzeli svoje stanovalce, nam 
bo na pomoč priskočila osnovna šola z dogovorjenim izdel-
kom. 

Prostovoljka Liza s svojo skupino prostovoljcev že četrto 
leto pripravlja vse potrebno za projekt Dobra vila. Že zdaj se 
obračam s prošnjo, drage dobre vile. 

Nekateri vas nagovorimo gospa Olga. Za mnoge ste Olga. 
Za nekatere tudi Olgica. Za vse nas pa ste ženska, ki poo-
seblja preprostost, skromnost in milino. Ste Človek z veliko 
začetnico. Sejete mir. Delujete mirno, čeprav najbrž niste 
vedno – sploh takrat, ko ne veste, ali boste lahko pomagali, 
kot želite in načrtujete. Ali se kdaj ne izteče, kot si želite?

To spada zraven. Čeprav sem oseba, ki me NE izmuči. 
Zato se rada o načrtu, akciji, predlogu pogovarjam še in še, 
da se dokopljem do želenega.

Ni vam nerodno prositi za druge. Imate veliko srce. Ali ima-
te kdaj občutek, da ste nemočni? Mislim predvsem na sti-
ske, težave, izzive in probleme, ki jih ustvarja koronadoba.

Trenutno me muči, kako bi napolnili Županov sklad, ki ga 
je kovidno obdobje zelo oklestilo. Želim si, da bi tudi letos 
dobili dijaki in študentje štipendije.

Morda sem predrzna, da tokrat spet prosim (zadnjič sem 
to storila ob zaprtju tovarn) svetnike, da bi morda podari-
li eno sejnino. Morda bi vsako gospodinjstvo podarilo pet 
evrov, športniki odigrali kakšno tekmo, glasbeniki pripravili 
kakšen koncert ... Prepričana sem, da se dobro obrestuje, in 
še vedno velja pregovor Zrno na zrno pogača …

Spoštovana gospa Olga Hočevar, častna občanka Obči-
ne Polzela, hvaležna sem, ker vas poznam in ker smem kdaj 
sodelovati z vami. Po odzivu na družbenih omrežjih vidim, 
da so mnogi ponosni, ker vas poznajo. Mnogi so ponosni, 
ker ste jih učili. Sicer pa: ste odlična učiteljica tudi zdaj, ko 
ste upokojeni. Ste namreč zgled, kako gladiti družbene raz-
poke in ustvarjati čim bolj prijazno življenje za vse. Tudi ti-
ste, ki so se znašli skoraj na dnu. Ujamete jih in preprečite, 
da bi zdrsnili tako globoko, da se ne bi mogli več pobrati. 
Hvala v imenu vseh. In hvala za vašo sklepno misel, ki jo 
podarjate bralcem Polzelana.

Dragi občani, zahvaljujem se vam za vse čestitke in lepe 
želje. Toplo mi je pri srcu, ker čutim, da v Občini Polzela živijo 
ljudje, ki jim nista tuja pomoč bližnjemu in sočutje z njim. 
Upam in želim si, da bi tudi v prihodnje tako lepo sodelovali.

Jolanda Železnik

Intervju 1515

Št. 10, oktober 2021
� �



Njihova zgodba so lešniki

� �Nedaleč stran od avtocestnega priključka v Ločici ob 
Savinji stoji kmetija Košec, na kateri ima že skoraj štirideset 
let posebno mesto leskov nasad in lešniki, ki jih zgolj ne pri-
delujejo, temveč tudi na številne domiselne načine predelu-
jejo. Letošnjo jesen so njihovo lešnikovo zgodbo nadgradili. 
Registrirali so dopolnilno dejavnost turizem na kmetiji, na 
kateri obiskovalcem ponujajo takšna in drugačna kulinarič-
na doživetja, katerih rdeča nit so lešniki in domače mesni-
ne. V butični trgovinici, ki so jo uredili ob večnamenskem 
prostoru za druženje, so ob njihovi domači ponudbi svoje 
mesto našli še drugi lokalni izdelki. 

Kmetija Košec je imela v prostorih nad osrednjim gospo-
darskim poslopjem v letih med 1966 in 1988 piščančjo farmo. 
Konec osemdesetih let so se preusmerili v rejo pujskov, pri 
kateri ostajajo še danes. Marja in Lado Košec sta že pred leti 
razmišljala, da bi lešnikovo zgodbo nadgradila s turizmom na 
kmetiji. Ideja je dokončno dozorela, ko je odrasel sin Aljaž, 
ki je z mladostno zagnanostjo in svežimi idejami ter seveda 
ob veliki podpori staršev prevzel turistični del. Prostore, kjer 
je nekoč bila piščančja farma, so povsem preuredili. Nastal 
je velik, sodobno opremljen večnamenski prostor, v katerem 
še vedno prevladujejo les in podeželski elementi s kaminom, 
kar daje dvorani pridih domačnosti. Ko se na krožniku znaj-
dejo še doma pripravljene tople jedi in narezki iz domačih 
in lokalno pridelanih sestavin, katerih pika na i so zagotovo 
njihovi lešniki, je užitek toliko večji. Koščevi ponujajo degu-
stacije domačih dobrot, praznovanja za zaključene družbe 
do petdeset ljudi, možnost izvedbe sestankov ali seminarjev, 
poslovne zajtrke ali izdelavo narezkov. Tako kot pri vseh pre-
ostalih dejavnostih tudi pri tej sodeluje vsa družina. Marja in 
Aljaž poskrbita za hladno in toplo kulinariko, Lado za prijetno 
dobrodošlico in predstavitev kmetije. Vsi skupaj za prijetno 
vzdušje.

OD LEŠNIKOV DO LEŠNIKOVEGA MASLA

S pridelavo lešnikov se ukvarjajo od leta 1983, ko je Lado 
ob rojstni domačiji svoje mame v vasi Loke v Občini Tabor 
nasadil prve leske. »Takrat se je začela zgodba, ki je bila prvih 
nekaj let bolj žalostna, ker nasad ni bil ograjen in so nam kar 
nekajkrat ponagajale srne. Z leti, ko sem po koncu fakultete 
imel več časa za to dejavnost, je počasi zaživela,« se spomi-
nja Lado in dodaja, da je pri lešnikih tako kot pri vseh drugih 
pridelkih lepo, da jih kmet zna pridelati, še bolje je, če jih zna 
tudi prodati. Koščevim pri tem inovativnosti ne manjka. Po-
stali so namreč pravi mali specialisti jedi in izdelkov iz lešni-

Za svoje izdelke so prejeli številna priznanja, med 
drugim je njihovo lešnikovo maslo septembra 2020 
prejelo certifikat za enega izmed desetih najprestižnejših 
kulinaričnih in gastronomskih spominkov Evrope 2020 ter 
prišlo v izbor kulinaričnih in gastronomskih spominkov v 
sklopu projekta Slovenija, gastronomska regija 2021.

Marja in Lado Košec sta že pred leti razmišljala, da bi 
lešnikovo zgodbo nadgradila s turizmom na kmetiji. Ideja je 
dokončno dozorela, ko je odrasel sin Aljaž, ki je z mladostno 
zagnanostjo in svežimi idejami ter seveda ob veliki podpori 
staršev prevzel turistični del.

Prostore, kjer je nekoč bila piščančja farma, so povsem 
preuredili. Nastal je velik, sodobno opremljen večnamenski 
prostor.
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Njihova zgodba so lešniki
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kov. V njihovi butični trgovinici proda-
jajo pražene in mlete lešnike, lešnikovo 
olje in maslo. Za svoje izdelke so prejeli 
številna priznanja, med drugim je nji-
hovo lešnikovo maslo septembra 2020 
prejelo certifikat za enega izmed dese-
tih najprestižnejših kulinaričnih in ga-
stronomskih spominkov Evrope 2020 
ter prišlo v izbor kulinaričnih in gastro-
nomskih spominkov v sklopu projekta 
Slovenija, gastronomska regija 2021. 

DELA JIM NE ZMANJKA 

Članom družine Košec še posebno 
zato, ker se Lado in Aljaž ob vsem tem 
ukvarjata še s strojnim in gradbenim in-
ženiringom, dela nikoli ne zmanjka, nad 
čemer se prav nič ne pritožujejo. Trenu-
tno pomlajujejo obstoječi nasad leske, 

medtem ko bodo na območju stare-
ga visokodebelnega sadovnjaka sredi 
novembra začeli saditi nove leske. Za 
ohranitev starih sort jablan je Aljaž že 
poskrbel z njihovim cepljenjem na nove 
podlage. Na vrtu urejujejo letno kuhinjo 
in prostor za prijetna druženja. V dolgih 
jesensko-zimskih večerih v večnamen-
skem prostoru, ki z vso multimedijsko 
opremo omogoča razne predstavitve in 

delavnice, načrtujejo mesečne dogod-
ke na teme iz vsakdanjega življenja, kot 
so volna in izdelki iz filca, domači čaji, 
urejenost in modni trendi iz šiviljske 
delavnice, nega in ličenje z naravnimi 
ličili, pogovori za dušo in še kaj kar bo 
popestrilo življenja občanov Polzele in 
obiskovalcem od blizu in daleč.

Špela Ožir

Gospodarstvo

Marja in Aljaž poskrbita za hladno 
in toplo kulinariko, Lado za prijetno 
dobrodošlico in predstavitev kmetije.

V butični trgovinici, ki so jo uredili ob večnamenskem prostoru za druženje, 
so ob njihovi domači ponudbi svoje mesto našli še drugi lokalni izdelki.
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Počasi se končuje mesec, ki ga imenujemo tudi rožnati okto-
ber. Svojo barvo je dobil po prepoznavni rožnati pentlji, ki je sim-
bol ozaveščanja o raku na dojki. Ker je tako kot drugod po svetu 
tudi v Sloveniji rak dojke najpogostejši rak pri ženskah, v mesecu 
oktobru potekajo različne akcije, ki ozaveščajo o tej bolezni. 

POJAVNOST

Rak dojke po pojavnosti v razvitem svetu spada v sam 
vrh. Za njim ne zbolevajo le ženske, temveč je približno 1 % 
bolnikov moškega spola. V Sloveniji je v letu 2018 zbolelo 
1516 žensk in 11 moških, umrlo pa 473 žensk in 5 moških. 

DEJAVNIKI TVEGANJA

Dejavniki, ki povečajo možnost za nastanek raka na doj-
ki, so različni. Na nekatere lahko vplivamo sami, na večino 
pa žal ne. Zadnji so denimo: ženski spol, višja starost, pojav 
menstruacije v zgodnjih letih, pozna menopavza, starost nad 
30 let pri prvem porodu, nerodnost ali nizko število otrok 
ter dednost, kjer gre pri večini primerov za gena BRCA1 in 
BRCA2, katerih mutacija pogosto vodi v pojav raka na dojki. 
K dejavnikom tveganja, na katere lahko vplivamo, prišteva-
mo: uživanje oralne kontracepcije ali drugo hormonsko tera-
pijo, čezmerno uživanje alkohola in debelost.

BOLEZENSKI ZNAKI

S pojmom »rak dojke« poimenujemo več različnih stanj, ki se 
med sabo razlikujejo po znakih, hitrosti nastanka in možnosti oz-
dravitve. V grobem ločimo invazivne ter neinvazivne rake dojk. 
Neinvazivni raki dojk v veliki večini primerov potekajo tiho, brez 
posebnih kliničnih znakov in so odkriti šele s slikovno diagnosti-
ko na preventivnem pregledu. Za skupino invazivnih rakov dojke 
pa so značilne predvsem trde in grčaste zatrdline v dojki ali pod 
pazduho, ki praviloma ne bolijo. Pojavi se lahko tudi vdrta koža 
dojke ali vdrta bradavica. Bezgavke, ki se nahajajo pod pazduho 
in v nadključnični kotanji, so lahko tipno povečane. Eden izmed 
znakov, ki se lahko pojavi ob raku dojke, pa je tudi izcedek. Ta je 
v večini primerov krvav ali bister ter izteka samo iz enega voda 
ene dojke. Izcedki, ki so mlečni, gnojni ali iztekajo iz obeh dojk, 
ne nakazujejo na tipično klinično sliko raka dojke.

POSTAVLJANJE DIAGNOZE

Ker so si različne bolezni med sabo lahko na videz podobne, 
je za določitev potreben obisk zdravnika, ki na podlagi slikovnih 
preiskav in pregledu tkiva pod mikroskopom določi, za katero 
bolezen, če sploh, gre. Za slikanje dojk se uporablja mamografi-
ja, ki je slikanje z rentgenskimi žarki, ter magnetna resonanca in 
ultrazvočna preiskava, ki se je poslužujemo predvsem pri bolni-
cah, mlajših od 35 let. Če se na kateri izmed slikovnih preiskav 
ugotovi sumljiva sprememba, je za dokončno določitev diagno-
ze potrebna biopsija, pri čemer se z iglo odvzame vzorec celic 
in pozneje pregleda pod mikroskopom ter na podlagi videza 
posameznih celic določi, za katero stanje gre.

ZDRAVLJENJE

Rak dojk se zdravi kirurško, z obsevanjem ter z različnimi 
zdravili. 

Pri kirurškem zdravljenju je ključnega pomena razširje-
nost bolezni, na podlagi katere se kirurg odloči za odstrani-
tev lokalnega področja ali pa odstranitve celotne dojke. Ker 
lahko rak zaseva tudi v druge organe, je pomembno določiti 
razširjenost po bezgavkah. Če se v preiskavah odkrijejo ma-
ligne celice v bezgavkah, se te kirurško odstranijo, saj se s 
tem prepreči napredovanje bolezni. H kirurškemu zdravljenju 
spada tudi rekonstrukcija dojke, ki se lahko glede na značil-
nosti posamezne bolezni opravi takoj po operaciji ali pa se z 
njo počaka do konca dodatnega zdravljenja.

Več kot 80 % bolnic se zdravi tudi z obsevanjem. To je 
tehnika, s katero se z ionizirajočim sevanjem poškoduje de-
dni material celic, v katere usmerimo žarke. Rakave celice 
so na tovrstno sevanje bolj občutljive kot zdrave, zato se po 
uspešni terapiji nehajo deliti in propadejo. Zdravljenja z ob-
sevanjem se poslužujemo v primerih, ko operacija ni mogoča 
ali jo pacientka zavrača, pogosto pa tudi v primerih, ko je bil 
rak že kirurško odstranjen, ampak obstaja možnost, da bi bile 
posamezne rakave celice še vedno prisotne.

Zdravljenje raka na dojki vključuje tudi sistemsko zdra-
vljenje, kamor spadajo hormonska terapija, kemoterapija in 
biološka zdravila. To skupino sestavlja ogromno različnih 
zdravil v obliki tablet, infuzij ali injekcij, smiselnost njihove 
uporabe pa se od primera do primera razlikuje. 

PREVENTIVA

Če je rak odkrit pravočasno, je možnost ozdravitve bistve-
no boljša, kot če ga odkrijemo pozno. Ključno vlogo pri tem 
ima vsaka ženska sama, saj lahko s samopregledovanjem in 
poznavanjem svojega telesa najhitreje opazi spremembe ter 
jih pozneje naslovi na svojega izbranega zdravnika, ki izpelje 
ustrezno diagnostiko. Ker je samopregledovanje prvi preven-

Rožnati oktober
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tivni ukrep, je pomembno, da ga oseba izvaja redno in pravil-
no, zato je tu nekaj nasvetov za samopregledovanje:
•	 Priporočljivo je, da ženska že po 20. letu začne opravljati 

redno samopregledovanje, saj bo tako dobila občutek za 
svojo normalno dojko in prej opazila morebitne spre-
membe v prihodnosti. 

•	 Najustreznejši čas je med 7. in 10. dnevom po menstrua-
ciji, v menopavzi pa na isti dan v mesecu.

•	 Pozorni morate biti na zatrdline, spremembo velikosti 
dojke, spremembo bradavice in trdoto.

•	 Pri pregledu ne smete pozabiti tudi na tipanje pazduhe, 
saj se tam nahajajo pazdušne bezgavke, ki se ob njiho-
vem zatekanju zatipajo kot čvrste okrogle strukture. 

•	 O zaznani spremembi čim prej obvestite svojega zdravnika
•	 V starosti od 50 do 69 let se odzovite vabilu na pre-

sejalni program Dora, v sklopu katerega boste opravili 
mamografijo.

PROGRAM DORA

Ker je večina bolnic starejših od 50 let, v Sloveniji od leta 
2008 obstaja državni presejalni program Dora, katerega cilj je 
zgodnje odkrivanje raka na dojkah. V sklopu programa je vsaka 
ženska med 50. in 69. letom na vsaki dve leti vabljena na ma-
mografijo, pri čemer se z rentgenskimi žarki slikata dojki in s tem 
ugotavljajo prve faze raka, ko spremembe z očesom ali na otip 
še niso zaznavne. Pregled je popolnoma prostovoljen, zato je 
dobro, da ste seznanjeni s prednostmi in nekaterimi slabostmi.

Prednosti programa so: zgodnje odkrivanje, čemur sledi bolj-
ša in hitrejša možnost ozdravitve, manjša umrljivost ter boljša 
kakovost življenja za razliko, če rak ne bi bil odkrit pravočasno. 

Treba je vedeti, da ima program določena tveganja. Redko 
se zgodi, da se rak pojavi v roku dveh let, ki pretečeta med 
dvema pregledoma v sklopu programa. Ker je mamografija 
natančna slikovna metoda, se pogosto zaznajo spremembe, 
ki pa ne pomenijo nujno raka, kar ima lahko za posledico pre-
tirano zaskrbljenost pacientke. Slabost mamografije je tudi 
rentgensko slikanje, ki je v sodobnem času sicer precej manj 
obremenjujoče za celice, a vendar je telo še vedno izposta-
vljeno ionizirajočemu sevanju, ki lahko v redkih primerih vodi 
v poškodbo genskega materiala, čemur lahko sledi pojav raka.

SKLEP

Za svoje zdravje lahko največ naredimo sami in tudi pri tej temi 
to drži. Samopregledovanje sicer ne bo preprečilo nastanka raka, 
bo pa bistveno pripomoglo k boljšemu in hitrejšemu zdravljenju. 
Ker je nekaj več kot odstotek bolnikov moških, občasno opazova-
nje sprememb tudi pri moški populaciji ni zanemarljivega pomena. 
Čeprav se mesec ozaveščanja o tej bolezni končuje, je pomemb-
no, da temu posvetimo določeno mero pozornosti skozi vse leto 
ter ozaveščamo druge, predvsem v krogu družine in prijateljic, da 
si redno preglejujejo organ, ki se v latinščini imenuje »mamma« .

Jan Mogu
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Evropski teden 								      
mobilnosti

V sklopu Evropskega tedna mobilnosti, ki je po-
tekal od 16. do 22. septembra 2021 pod geslom »Živi 
zdravo. Potuj trajnostno.«, smo v Škratovem vrtcu iz-
vedli pester gibalni program. 

Poleg različnih poligonov in spodbujanja naravnih 
oblik gibanja so se otroci v vrtec pripeljali s kolesi, po-
ganjalčki in skiroji. Zavedamo se, da je potreba po gi-
banju na prostem zelo pomembna, saj tako izboljšamo 
možganske funkcije ter krepimo kondicijo in imunski 
sistem. Ob vsem tem pa tudi skrbimo za čistejše in bolj 
zdravo okolje.

Anja Obranovič 

Vrtčevski ekovrtiček
Čeprav so se letos spomladanska vrtna opravila (priprava gredic, sajenje in 

saditev različnih rastlin) zaradi epidemioloških razmer nekoliko zamaknila, nas 
je naš vrtiček ob redni skrbi za rastline nagradil z bogatimi pridelki. 

Poleti smo opazovali, pobirali in okušali solato, korenje, redkvice ter jagode. Pa-
radižnik pa pobiramo še v jesenskih mesecih. Zelo smo se razveselili prvih plodov 
sibirskih borovnic, ki smo jih letos na novo posadili. Otroci radi obiskujejo in opazujejo 
vrt ter vonjajo zelišča in dišavnice.

Tim za ekovrt

V sklopu tedna mobilnosti smo na šoli izpeljali akcijo »pešbus« in tako ponovno 
opozorili na pomen gibanja. V Andražu nad Polzelo je bila vstopna postaja Dom 
krajanov Andraž nad Polzelo, izstopna pa seveda šola. 

Naš pešbus je imel dve vožnji: ob 7.15 in ob 7.45. Prve vožnje se je udeležilo pet 
učencev, druge pa deset učencev. Na dogodek smo se pripravljali z risanjem plakatov 
in risanjem na steno. Sicer pa imamo na šoli kar nekaj učencev, ki vsakodnevno pri-
hajajo v šolo peš in s tem pripomorejo k varovanju okolja. Naj se pešbus »zgodi« čim 
večkrat v šolskem letu.

Šoferki Mateja Medved in Manca Krajnc

� �
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Učenci OŠ Polzela sodelovali pri 				 
snemanju oddaje Infodrom

Učenci OŠ Polzela smo tako nav-
dušeni nad uporabo spletnega portala 
Franček, da so za nas slišali tudi v ure-
dništvu oddaje Infodrom. 

Ekipa Infodromovcev je prišla na 
našo šolo v petek, 17. septembra 2021, 
in sicer z namenom, da posnamejo pri-
spevek o uporabi portala Franček. Glavni 
igralci smo bili seveda učenci OŠ Polzela. 

Franček je portal, lahko bi rekli, da 
je kar »sin slovarja slovenskega knjižne-
ga jezika«, saj je narejen na preprost in 
zabaven način, namenjen pa je pred-
vsem osnovnošolcem in srednješolcem. 
Učenci, ki smo nastopili v prispevku, smo 
tako s širšo publiko delili svoja mnenja o 
uporabi, vsi pa se strinjamo, da je najbolj-
ša stvar na Frančku to, da lahko poleg 
pomena besede samo s klikom raziščeš 
tudi, od kod beseda izvira, kako se jo 
sklanja, kdo jo je prvi uporabil in kdaj ipd.

In kako to, da so izbrali prav nas, prav 
Osnovno šolo Polzela? Naša šola je sode-
lovala že od začetka, ko je Franček šele 
nastajal. Najprej so učiteljice slovenščine 
ustvarjalcem portala pošiljale besedila, ki 

smo jih napisali različno stari osnovnošol-
ci, da so ustvarjalci dobili vpogled, katere 
besede uporabljamo in kako se izražamo. 
Ko pa so se na Frančku pojavile že prve 
besede, smo jim pošiljali povratne infor-
macije, kako se nam zdi in kaj bi se dalo 
še spremeniti.

Junija 2021 smo posneli filmček, v 
katerem nas je nekaj učencev povedalo 
svoje mnenje o Frančku, kar je bil povod 
za to, da smo pristali na televiziji.

Snemanje je bilo zabavno, saj je bila za 
vse nas to nova izkušnja. Sodelovalo nas 
je šest učencev, in sicer šestošolka Ajda 
Čremožnik, osmošolci Izabela Veber, Pa-
vel Zapušek, Klara Jug in Nuša Bohak ter 
devetošolka Ana Hlupič. Ajda je snemanje 
doživljala takole: »Prvič sem se srečala s 
kamero in snemalno ekipo Televizije Slo-
venija. Nikoli prej si nisem predstavljala, da 
snemanje nekajminutnega prispevka traja 
toliko časa. Prevzela me je velika kamera, 
zadovoljna sem bila s končnim izdelkom. 
Lepo se je bilo gledati v oddaji. Ponosna 
sem, da sem imela priložnost sodelovati, 
predstaviti Frančka in našo šolo.«

Res, vsi smo bili ponosni, ko smo se 
lahko videli na televiziji. Najlepša hvala 
tudi učiteljici slovenščine Mojci Cestnik 
za vso pripravo in skrb, da smo učenci 
opravili svoj delež tako, kakor smo ga.

Če vas zanima kratek prispevek, ki je 
bil v oddaji Infodrom predvajan v petek, 1. 
oktobra 2021, si ga lahko ogledate na po-
vezavi https://youtu.be/EUwOaWS2Hfg 
na kanalu Infodroma.

Nuša Bohak, šolska novinarka

Teden otroka v vrtcu
Teden otroka je v vrtcu vedno nekaj 

posebnega. Letos nam je prinesel zani-
mivo sporočilo: »Razigran uživaj dan!« 

Tako smo se v vrtcu v tem tednu še 
posebej trudili prisluhniti in slišati vse želje, 
misli, nove ideje in tudi tegobe naših otrok. 

Otroci so se lahko preizkusili v raz-
ličnih dejavnostih. Starejše skupine so 
se odpravile na sprehod v Šenek, mlajše 
do šolskega igrišča ali v bližnjo okolico 

vrtca. Otroke je obiskala tetka Jesen. 
Skupaj so v igro vpeli naravne materiale, 
ki so jih otroci nabirali v okolici vrtca ali 
prinesli od doma. Razvijali so svoja čutila 
prek »čarobne vrečke«, v kateri so tipali, 
poimenovali, okušali in opisovali različne 
naravne elemente ter jesenske plodove. 
Spoznavali so nove rajalne in gibalne igre, 
ljudske plese ter socialne igre. Na vrtče-
vskem dvorišču so raziskovali in preizku-
sili tudi posodobljen gibalni poligon.

Otroci z vzgojiteljicami

Vrtec in šola

Naši učenci – soustvarjalci oddaje 
Infodrom

Radovedni in razigrani vrtičkarji
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Ptice miru
Septembra so učenci na OŠ Polzela 

raziskovali in ustvarjali ptice, saj smo so-
delovali v mednarodnem projektu Poz-
drav ptice miru. Letošnja tema je bila 
Deluj v miru, za dobro melodijo sebe in 
družbe, z geslom Sodeluj in spremeni.

Učenci v oddelkih podaljšanega bi-
vanja so razmišljali o različnostih med 
ljudmi, razumevanju in sprejemanju raz-
ličnosti ter o tem, kako pomagati drug 
drugemu in sebi, da bomo v družbi bo-
lje sprejeti. Izolacija zaradi korone nas je 
zelo spremenila. Postali smo zelo neza-
upljivi in teže navezujemo stike z drugi-

Oddelek podaljšanega bivanja se 				  
igra v peskovniku

Ker nas je september razveseljeval z lepim in sončnim vremenom, smo se v po-
daljšanem bivanju na veliko igrali in zabavali v peskovniku.

Starši so bili morda kdaj nejevoljni, ker so prišli otroci domov umazani od glave 
do peta, vendar pa ima igra v peskovniku številne pozitivne vplive na otrokov razvoj. 
Otroci razvijajo fino motoriko, ustvarjalnost in domišljijo, prav tako je peskovnik odli-
čen prostor za druženje. Otroci se med seboj pogovarjajo, dogovarjajo in iščejo reši-
tve za morebitne težave, zato je igra dobra tudi zaradi razvoja komunikacijskih veščin. 

Otroci so ob grajenju peščenih gradov, tunelov in potičk resnično uživali, za pri-
pomočke pa smo poskrbele učiteljice, ki imamo že starejše otroke, od katerih smo si 
izposodile raznovrstne igrače. Komaj spet čakamo, da nam bo vreme naklonjeno in 
da zgradimo spet kaj novega, neverjetnega.

Staša Maganja Zupanc

mi. Pogovarjali smo se o tem, da so stiki 
lahko različni, da že misel na nekoga do-
bro dene nam in tudi tistemu, ki mu je 
misel namenjena. V ta namen smo pisali 
in gubali ptičja pisma, ki smo jih pošilja-
li staršem in starim staršem ter vsem, ki 
smo jim želeli povedati, da jih imamo radi 
in mislimo nanje. Ustvarjali smo ptice v 
različnih likovnih tehnikah. Gubali smo jih 
iz papirja. Zgubane iz čipkastih prtičkov 
smo uporabili za voščilnice, v katere smo 
zapisali voščila za starostnike v Domu 
starejših občanov Šenek, ki so v septem-
bru praznovali rojstni dan. Poleg voščil-
nic smo zanje izdelali darilca – kamenčke 
sreče s ptico, ki smo jih dali v darilne ška-
tlice, na katere smo narisali ptico. Za prvi 
roditeljski sestanek smo izdelali sove iz 
papirnatih krožnikov, na katere smo do-

dali misel in željo po uspešnem začetku 
šolskega leta. 

Akcijo Ptice miru smo izvedli v petek, 
24. septembra 2021, na športnem igri-
šču na Polzeli, kjer so učenci risali ptice 
s kredo in odtiskovali jato ptic s tempera 
barvami na papir. Plakat odtisnjenih ptic 
smo razstavili v jedilnici šole. Enega pa 
smo skupaj z izrezanimi golobi miru po-
darili tudi v Dom starejših občanov Pol-
zela v Šenek na njihov dan odprtih vrat in 
jim s tem polepšali dan.

V akciji smo sodelovali vsi učenci in 
učitelji v vseh oddelkih podaljšanega bi-
vanja. Pri delu smo zelo uživali.

Angelika Urbanc, vodja projekta

Vrtec in šola

Naši mladi vrtnarji

Pozdrav ptic miru 
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Predteden in Teden otroka na OŠ Polzela

Teden otroka, ki je v tem šolskem 
letu v ospredje postavljal igro in je nosil 
naslov Razigran uživaj dan, se je na OŠ 
Polzela začel že proti koncu septembra. 

Včasih se nam zdi, da vsega pač ne 
moremo potisniti v en teden, zato smo 
že septembra začeli izvajati zanimive de-
javnosti.

 
Po enoletnem premoru smo se konč-

no ponovno odpravili na ekskurzije. 22. 
septembra 2021 so se po Sloveniji pote-
pali šesto- in sedmošolci. Prvi so obiskali 
Kropo, Vrbo in Blejski vintgar, drugi pa 
Grad na Goričkem, Vulkanijo in mlin na 
Muri. Dva dni pozneje so prišli na svoj ra-
čun še osmo- in devetošolci. Osmošolci 
so obiskali Bogenšperk, Muljavo, Krko in 
Rašico, devetošolci pa so uživali v lepotah 
Škocjanskih jam, Hrastovelj, Sečoveljskih 
solin, za piko na i pa so dodali še Piran.

Šolski novinar Luka Radovanović je 
o ekskurziji zapisal takole: »Na ekskurziji 
mi je bilo všeč, saj sem se naučil veliko 
novega o madžarskih plemičih, o büjranju 
na Muri in o tem, kako delujejo vulkani. 
Zabaval sem se in upam, da bomo imeli 
tudi v naslednjih letih tako zanimive ek-
skurzije.«

Potepali pa smo se tudi v bližnji oko-
lici naše šole. Na dan slovenskega športa 
smo prav vsi zapustili šolske prostore in 
se odpravili na pohod v različne smeri. 
Vreme nam je bilo naklonjeno, zato smo 
vsi še toliko bolj uživali.

Nadaljevali smo s tehniškimi dnevi. 
Šolska novinarka Izabela Veber je o tem 
zapisala: »V četrtek, 30. septembra, smo 
se osmošolci v sklopu tehniškega dne 
odpravili v Rogatec. Tja smo z avtobu-
som krenili okrog osme ure. Na cilj smo 

prispeli okoli devetih. Po malici smo se 
odpravili na ogled muzeja na prostem. 
Obiskali smo ga že v tretjem razredu, 
zato je (bilo) zanimivo primerjati letošnje 
vtise s tistimi, ki so nastali takrat (seveda, 
kolikor se spominjamo). 

Spoznali smo način življenja v 19. sto-
letju, zgodovino elektrike, pri kovaču smo 
skupaj skovali žebelj, s čebelarjem smo 
se npr. pogovarjali, zakaj so čebele po-
membne. Izdelali smo si tudi dve sveči iz 
voska, ki smo ju že ali ju bomo v prihodnje 
zagotovo uporabljali. Večina osmošolcev 
bi se verjetno strinjala z mano, da je bil 
tehniški dan (tokrat nekoliko drugače) 
zanimivo obarvan in bi si kaj podobnega 
želeli še v prihodnje.«

Luka Radovanović pa se je s sošolci 
odpravil v Rogatec: »V petek, 1. oktobra 
2021, smo se 7. razredi odpravili v dvorec 
Rogatec. Pot je bila zelo dolgočasna, dru-
go dogajanje pa je bilo zanimivo, zabavno 
in polno smeha s prijatelji. Na izletu smo si 
ogledali dvorec in šli na različne delavni-
ce. Dvorec sestavljajo umetniške sobane 
in delovni prostori za izdelovanje stekla, 
glinenih posod in glasbil. Na glasbeni de-
lavnici sem si izdelal glasbilo z imenom 
Nunalca. Na glineni delavnici sem si izde-
lal magnet, ki mi je v torbi žal razpadel.«

Kaj pa Teden otroka? Pestro je bilo 
predvsem na razredni stopnji. 

Prvošolci so se na športni dan v torek 
podali do toplic ob Savinji, drugošolci so 
šli v Slatine, tretješolci so hodili po hmelj-
skih poteh. Hkrati so se pridružili vseslo-
venski akciji Razigrani koraki. V sredo so 
izvedli plesne urice, v četrtek in petek pa 
so se prvošolci in drugošolci razveselili 
kulturnega dne, ki smo ga poimenovali 
Beremo skupaj. Osrednji del dneva je bil 
namenjen pogovoru o najljubših knjigah 

in pripovedovanju prve knjige za bralno 
značko. V šolski knjižnici so učenci spo-
znavali slovenske knjižne junake, obiskali 
pa so tudi občinsko knjižnico na Komen-
di, kjer jim je knjižničarka Renata Novak 
povedala pravljico in veliko zanimivosti 
o knjižnici. Drugošolce je pričakalo po-
sebno presenečenje, saj jih je obiskal 
Primož Černelč, ki je pred kratkim izdal 
svojo prvo slikanico Pika Pikica išče svoje 
mesto. Naš nekdanji učenec je doživeto 
prebral svojo zgodbo, hkrati pa na zaslo-
nu prikazal tudi čudovite ilustracije, ki jih 
je za knjigo oblikovala Maruška Jamnik. 
Učenci so uživali ob dogodivščinah na-
vihane Pike Pikice, ob koncu pa Primo-
žu zastavili še nekaj vprašanj. Pisatelj 
Primož je o srečanju z našimi drugošol-
ci povedal: »Pravljico sem prvič prebral 
pred otroki in priznam, da sem prav uži-
val. Je res lepo videti, kako košček domi-
šljije, ki ga ustvariš, vpliva na odraščanje 
nove generacije.« 

Tretješolci so se 14. oktobra podali na 
kulturni dan – sprehod po Polzeli, na ka-
terem so spoznavali kulturne ustanove in 
spomenike na Polzeli. 

Teden otroka pa je bil že tradicional-
no tudi »okusen«. Tako malica kot kosilo 
sta bila prežeta z jedmi, ki so učencem 
najljubše. Najbolj smo se razveselili do-
mače pice, ki so nam jo pripravile naše 
marljive kuharice. Čeprav so morale na 
ta dan še posebej zgodaj vstati, njihov 
nasmeh na obrazih ni bil nič manjši kot 
običajno.

Dogajanje pred Tednom otroka in 
med njim je torej za nami, pred nami pa 
so jesenske počitnice, nato pa novi pe-
ster mesec. 

Karmen Zupanc in Alja Bratuša

Vrtec in šola

Šesto-, sedmo-, osmo- in devetošolci na ekskurzijah
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Zgodba muzejskega predmeta kot spomin na 																	               
družino Šerbak

V septembrski številki Polzelana smo lahko pre-
brali novico o dragoceni pridobitvi, starem jedilnem 
servisu, ki ga je Občina Polzela pridobila za razstavni 
eksponat na gradu Komenda. Servis je svoji uslužben-
ki Mariji Šerbak za poročno darilo poklonila grofica 
Marija Pachta-Reyhofen, roj. Pongratz, iz graščine Še-
nek in je bil od tedaj v družinski lasti. 

V sodobni muzeologiji že nekaj časa prevladu-
je pristop, po katerem muzejski predmeti niso zgolj 
neme priče časa, temveč tudi nosilci zgodb o nek-
danjih lastnikih oziroma uporabnikih. Ne le predmet, 
temveč ves kontekst predmeta poskuša obiskovalcu 
muzeja približati preteklost. Iz tega razloga bomo v 
tem sestavku obudili spomin na nekdanjo polzelsko 
družino Šerbak in njihovo povezavo z lastniki polzel-
skih gradov Šenek in Komenda. Pri pisanju sta mi kot 
osnovni gradivi bili v pomoč ustni pričevanji nečakinje 
Marije Šerbak, Natalije Grobelšek, roj. Korber, iz Orove vasi, 
prav tako mi je pomagal spominski zapis o družini Šerbak, 
ki ga je po pripovedovanju Ivanke Šerbak Medved sestavila 
hčerka gospe Grobelšek, Lilijana Bizjak. Omenjene pisne in 
ustne podatke sem dopolnil s spoznanji iz drugih pisnih in 
ustnih virov. 

Marija Šerbak, za sorodnike »teta Mici«, se je rodila leta 
1897 v Orovi vasi v drugem zakonu posestnika Franca Kor-
berja, po domače pri Veláju (prvič je ovdovel). Najbrž se ji 
je že kmalu po končani ljudski šoli na Polzeli ponudila prilo-
žnost sprejeti službo v kuhinji na gradu Šenek. 

Čeprav si je danes to težko predstavljati, je bilo posestvo 
Šenek v drugi polovici 19. stoletja, vse do zagona tovarne 
meril in drobnih lesnih izdelkov v dveh obratih (»spodnja« in 
»zgornja« tovarna), največji delodajalec na območju dana-
šnje Občine Polzela. Grajsko gospodarstvo sta od leta 1869, 
ko je postal lastnik dr. Oskar Pongratz, sestavljali združeni 
posesti gradov Šenek in Komenda. V času službovanja Mari-
je Šerbak na gradu Šenek sta bila lastnika posesti Oskarjeva 
vnukinja, grofica Marija (»Muka« oziroma »Mukica«) Pachta-
-Reyhofen, roj. Pongratz, in njen mož, grof Manfred, ki je bil 
po rodu iz Avstrije. Zakonca sta imela hčerko Marijo, ki so jo 
klicali Mimi, med Polzelani pa je bila znana kot »Kontesa«. 

Redno zaposleno osebje, ki je imelo za svoje delo ustre-
zno znanje in izkušnje, so lastniki Šeneka verjetno privabljali 
tudi prek časopisnih oglasov. V okviru grajskega gospodar-
stva so uslužbenci dejansko prihajali iz celotnega območja 
takratne Avstro-Ogrske. Mnogi so si na Polzeli ustvarili dru-
žine in tako (p)ostali Polzelani, kot denimo Tomaž Vybihal, ki 
je prišel iz Češke in sta bila oba z ženo zaposlena na gradu. 
Seveda so bili na Šeneku stalno zaposleni tudi številni do-
mačini, še več pa jih je bilo zaposlenih občasno, predvsem v 
okviru sezonskih kmetijskih del na grajskem posestvu.

O nekdanjih lastnikih in grajskemu osebju mi je veliko pri-
povedovala Olga Repnik, ki je kot obrtnica-šivilja grofici Mariji 
(»Mukici«) šivala obleke, potem ko grajska šivilja zaradi starosti 
delu ni bila več kos. Olga, ki je bila na ta način pogosto v gradu, 
je osebno poznala večino zaposlenih v grajskem gospodarstvu 
in različne vrste služb, ki so jih opravljali. 

	
Obsežna grajska posest je imela svojega oskrbnika. V času 

Olgine mladosti je bil to Josip Vodopiutz (Vodopivec), o kate-
rem mi je povedala zanimivo anekdoto. Čeprav je bil oskrbnik že 
zaradi službe precej strokovno podkovan v gozdarstvu in lesar-
stvu, je nekoč, preveč prepričan v svoj prav, v gostilni pri Cimper-
manu stavil z njenim očetom, izučenim mlinarjem in žagarjem 
Francem Repnikom, glede vrste nekega lesa. Stavo je izgubil. 

Mnoge grajske službe so bile organizirane po hierarhiji, tako 
denimo v kuhinji ni bila prisotna samo kuharica, temveč tudi 
številne kuhinjske pomočnice. Podobno je bilo organizirano 
delo v grajskih hlevih in pralnici. Grof je imel tudi svojega oseb-
nega služabnika (butlerja), grofica spletično. Za urejeno notra-
njost graščine so skrbele sobarice. Kontesa je imela kot otrok 
svojo dojiljo, kot mladenka guvernanto in domačega učitelja. V 
grajskih hlevih je bil vedno pripravljen par konj za prevoz s ko-
čijo, ki jo je upravljal kočijaž Jezernik. Znamenit je bil tudi grajski 
vrt, v katerem so rasle razne vrste cvetja in zelenjave, o katerih 
Polzelani takrat še niso slišali. Za vrt je skrbel grajski vrtnar. 

Marija Korber je iz kuhinjske pomočnice napredovala v 
glavno kuharico in nato v gospodinjo. Čeprav je bilo v grajski 
kuhinji zaposlenega več osebja, je imela veliko dela, saj je bilo 
treba kuhati tako za gospodo kot za številno služinčad. Dolgo-
letno predano poklicno delo je spletlo tudi osebne vezi; tako 
sta postali z grofico domala prijateljici in zaupnici. 

� �

      Družina Šerbak. Sedita Vinko in Marija Šerbak, ki drži 
v naročju nekajmesečno Ivanko. Zadaj stojijo Šerbakovi 
sorodniki. 
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Zgodba muzejskega predmeta kot spomin na 																	               
družino Šerbak

Leta 1925 se je Marija poročila z Vinkom Šerbakom, ki je bil 
doma iz Rogaške Slatine in po poklicu organist. Najverjetneje 
se je strokovno usposobil na zasebni orglarski šoli v Celju (na 
Bregu). Šolo je ustanovil Karel Bervar in je delovala med leti 
1899–1937. V tem času se je na njej izšolalo med 200 in 250 or-
ganistov. Bervarjeva šola je bila edina orglarska šola na obmo-
čju takratne slovenske Štajerske. Po njegovi upokojitvi je prišla 
pod okrilje škofijske cerkveno-glasbene šole in se je njen sedež 
prestavil v Maribor. Šolanje na orglarski šoli v Celju je trajalo 
tri leta. Ker se je Bervar zavedal, da zgolj orglanje pri mašah, 
pogrebih in porokah ne more zadostovati za dostojno prežive-
tje organistov in njihovih (poznejših) družin, so učence orglar-
ske šole usposabljali tudi za pisarniške posle. V šolskem letu 
1901/02 so uvedli strokovni predmet »občinsko tajništvo«. Mno-
gi organisti, tudi Vinko Šerbak, so v poklicnem življenju poleg 
orglarske službe opravljali tudi službo občinskega tajnika. Kot 
izučeni organist si je Šerbak oskrbel tudi žig »Vinko Šerbak/or-
ganist«. Žig je odtisnjen tudi v ohranjeni pesmarici iz leta 1904, 
ki jo je uporabljal pri svojem delu. 

Ni povsem znano, kdaj in kje sta se spoznala Marija Korber 
in Vinko Šerbak, najverjetneje pa po tem, ko je Vinko začel opra-
vljati službo na Polzeli. V zgoraj omenjenem zapisu sicer piše, 
da se je Vinko preselil na Polzelo, ko je spoznal bodočo ženo, 
vendar je to manj verjetno. V preteklosti sta že zaradi slabih po-
vezav med kraji dva mlada človeka iz precej oddaljenih krajev 
težko prišla skupaj, povrh tega pa preselitev po poroki nedo-
mačinu nikakor ni jamčila – v tistih časih kar ugledne – službe 

v okviru Cerkve in občine. Gotovo pa je, da sta se poznejša za-
konca Šerbak spoznala po prvi svetovni vojni, saj je bil Vinko v 
vojni mobiliziran. 

Grofica Muka je Mariji Šerbak ob poroki za poročno darilo 
podarila jedilni servis in namizni prt. Servis je bil izdelan v znani 
tovarni porcelana Ćmielów, najstarejši in največji tovarni porce-
lana na Poljskem, ki je začela obratovati že konec 18. stoletja in 
kljub številnim menjavam lastništva obratuje še danes. Porcelan-
ski izdelki iz omenjene tovarne so razstavljeni v številnih muzejih 
na Poljskem; največja zbirka je v muzeju v mestu Kielce (poljsko: 
Muzeum Narodowe w Kielcach). Podarjena servis in prt sta kot 
dragoceni spominski predmet ostala v družinski lasti; najprej pri 
Šerbakovih, po smrti Ivanke Šerbak pri sorodnikih. 

Zakonca Šerbak sta na Polzeli stanovala v polzelski mežna-
riji, stavbi v bližini cerkve, ki je bila v cerkveni lasti. Stari stavbi 
je bil na eni strani (v smeri proti glavni cesti) prizidan manjši 
objekt, v katerem sta bili šolska kuhinja in pralnica. Obe stavbi 
sta pozneje prešli v zasebno last. Potem, ko sta bili zadnja leta 
dlje časa prazni, so ju poleti 2020 porušili. Tako kot do cerkve, 
kjer je orglal, tudi na delo občinskega tajnika Šerbak ni imel 
daleč, saj je bil sedež takratne Občine Polzela v stavbi poleg 
cerkve, v kateri je bila tudi pošta (stavbo so leta 2010 porušili). 

Zakoncema Šerbak se je leta 1927 rodila hči Ivanka in grofi-
ca Muka ji je bila krstna botra. Zaradi prijateljskih odnosov med 
grofico in Marijo je Vinko lahko hodil v graščino igrat na grajski 
klavir, na katerem je tudi komponiral. S seboj je večkrat vzel 
Ivanko in jo že pri dveh letih učil prvih akordov. V graščini so ob 
petkih popoldne prirejali tudi glasbene večere. 

Žal družinska sreča ni trajala dolgo. Vinko je zbolel za takrat 
večinoma neozdravljivo tuberkulozo in leta 1929 umrl. Marija 
Šerbak je ostala sama s hčerko. Zanimivo je, da je takrat na 
Bregu pri Polzeli stanoval Vinkov sorodnik, menda bratranec. Z 
ženo nista imela otrok, zato je Mariji predlagal, da bi posvojila 
Ivanko. Čeprav je bila ideja dobronamerna, mu je Marija to zelo 
zamerila in so precej ohladili odnose. 

Ker je Marija Šerbak po moževi smrti še naprej delala v gra-
du, je Ivanko jemala s seboj na delo. Medtem ko je mati kuhala, 
se je z Ivanko igrala Kontesa. Grofica je opazila, da je Ivanka po 
očetu podedovala glasbeni talent, zato ji je dovolila uporabljati 
njihov klavir. Omogočila ji je tudi dostop do grajske knjižnice, 
kjer ji je sama izbirala knjige, primerne njeni starosti. Pogovori 
v graščini so večinoma potekali v nemščini (grof in grofica sta 
slabo govorila slovensko) in ker je Ivanka brala tudi nemške knji-
ge, se je posledično dobro naučila nemško. 

Graščina Šenek s svojim gospodarstvom je prestala drugo 
svetovno vojno brez večjih pretresov. Grof Manfred Pachta-Re-
yhofen je bil znan kot izrazito nepolitičen človek in protinacist, 
kar pa mu je po vojni pomagalo le toliko, da so družino »zgolj« 
izgnali v Avstrijo. Grajsko posest je povojna oblast nacionalizi-
rala. V graščini Šenek so uredili dom za vojne sirote, v gradu 
Komenda pa socialna stanovanja. Večine nekdanjih grajskih 
uslužbencev nova oblast ni več potrebovala. Tudi Marija Šerbak 
je izgubila delo. Zaposlila se je kot polzelska mežnarica. Njeno 
delo je obsegalo čiščenje, odklepanje in zaklepanje cerkve, zvo-

Kulturnozgodovinski utrinki

      Nagrobnik Vinka in Marije Šerbak v lapidariju na 
polzelskem pokopališču 
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njenje, skrb za mašna oblačila ter druga opravila, povezana z 
bogoslužjem. Njena nečakinja Natalija Grobelšek se spominja 
pogostih obiskov pri teti in sestrični v mežnariji, kjer je bilo po-
sebej zanimivo, ko je »teta Mici« s posebnimi kleščami izdelo-
vala hostije, obrezline pa so lahko dobili otroci. Stanovanje me-
žnarice je sicer obsegalo zgolj polovico mežnarije; v drugem 
delu stavbe je stanoval in imel delavnico krojač Kotnik. 

Že pred vojno, še zlasti pa v povojnem obdobju, služba 
mežnarice ni zadostovala za preživetje. Zato je Marija dodatno 
prevzela službo šolske hišnice in čistilke. Poleg čiščenja je bilo 
njeno poglavitno delo ogrevanje šolskih prostorov, ker stavbi 
takrat še nista imeli centralne kurjave. Prevzela je tudi skrb za 
šolski vrt, ki je stal pred staro šolo (danes poslopje Občine Pol-
zela). Ivanki ni bilo najbolj všeč, da se je mama odločila za to 
zaposlitev, vendar se ob tem ni dobro zavedala, da je mama 
dodatno zaposlitev v šoli sprejela zato, da njej omogoči šolanje. 

Ivanka se je kot mlado dekle navdušila za poučevanje, pred-
vsem na glasbenem področju. Tik po vojni je bila med tistimi 
Polzelankami, ki jih je angažiral takratni vodja šole, učitelj Po-
lanc, da so pomagale pri poučevanju, dokler se šola ni okrepila 
s strokovnim kadrom. Večina predvojnih slovenskih učiteljev se 
namreč še ni vrnila z izgnanstva v Srbiji, šola pa je morala delo-
vati. Dekleta so opravila strokovni pedagoški tečaj, pozneje pa 
so izobrazbo nadgradila na učiteljišču. 

Ivanka si je sicer želela postati koncertna pianistka, a za de-
kle s podeželja in obenem še hčer matere samohranilke je bil to 
v povojnih letih praktično nemogoč cilj. Dalje se je izobraževa-
la na pedagoškem področju in končala učiteljišče v Celju. Kot 

učiteljica je službovala v raznih krajih, predvsem v Zasavju, kjer 
je bila med drugim ravnateljica glasbene šole v Hrastniku ter 
osnovne šole v Dolu pri Hrastniku. Ko je dobila stalno delovno 
mesto, se je k njej preselila tudi njena mati Marija, ki je umrla 
leta 1976. 

Ivanka se poročila šele v zrelih letih in takrat svojemu pri-
imku dodala priimek Medved. Poleg poklicnega dela se je v 
Hrastniku in okolici udejstvovala na kulturnem področju. Tako 
je bila prva zborovodkinja znanega zbora Kulturnega društva 
Svoboda iz Dola pri Hrastniku, ki je začel delovati leta 1979. Prav 
tako je bila aktivna v drugih društvih, denimo v Društvu diabe-
tikov Hrastnik, v katerem je bila nekaj časa tudi predsednica. 
Umrla je leta 2009, pokopana je v Mariboru. 

Na družino Šerbak na Polzeli danes spominja zanimiv dru-
žinski nagrobnik, ki je postavljen v lapidariju v spominskem par-
ku na pokopališču. Poseben je v tem, da ima okrasno obliko-
van kovinski okvir, v katerega je vdelana plošča. Odslej pa bo 
zgodbo družine Šerbak in njeno povezavo z nekdanjimi lastniki 
graščine Šenek pripovedoval tudi razstavljeni servis, ki mu bo 
dodana informativna tabla. Tako se bo ohranjal živ spomin na 
nekdanjo polzelsko družino in lastnike obeh polzelskih gradov. 

Literatura:
Kapun, Jasna. Orglarska šola v Celju od leta 1899 do sedanjo-
sti (magistrsko delo). Ljubljana, 2015. 
Štaut, Lucija. 70 let KUD Svoboda Dol. Hrastov list št, 22, 2017.
Vybihal, Vili in Novak, Stanko (ur.). Polzela (zbornik). Žalec: 
Kulturna skupnost občine, 1984.
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Grad Komenda je obiskalo atraktivno vozilo z žalske 
BUSture

Od 22. do 24. oktobra 2021 je po 
Spodnji Savinjski dolini vozil panoram-
ski avtobus v organizaciji Zavoda za 
kulturo, šport in turizem (ZKŠT) Žalec. 
Povabljene in zunanje udeležence so 
popeljali na ekskluzivno butično do-
živetje Spodnje Savinjske doline. Šest 
občin Spodnje Savinjske doline ima na-
mreč veliko znamenitih turističnih točk, 
ki so zanimive za domače in tuje turiste.

Na ZKŠT Žalec so pripravili tri raz-
lične ture, ki zaobjamejo vse občine. V 
soboto in nedeljo so se ustavili tudi na 
gradu Komenda. Vodja TIC Polzela Da-
mjan Jevšnik je obiskovalcem predstavil 
grad Komenda, sodelavka za turizem in 
promocijo Manuela Mlakar Podgoršek 
pa jih je popeljala po prostorih gradu in 
s predstavitvijo navdušila tako mlajše 
kot starejše obiskovalce. Poleg tega so 
v soboto obiskovalce pogostili v bistro-
ju Pasijonka, v nedeljo pa so si ogledali 
polzelski muzej starih traktorjev. Spodnjo 
Savinjsko dolino želijo Žalčani povezati v 
enovito turistično destinacijo. Na ZKŠT 
Žalec so prepričani, da lahko le s skupni-
mi močmi in tesnim sodelovanjem nare-
dijo našo dolino še prepoznavnejšo. 

Šofer avtobusa Miroslav Hrvatin je po-
jasnil, da gre za ameriški šolski avtobus, 
letnik 2005 s porabo 30 litrov na 100 kilo-
metrov, ter da so potniki zmeraj zadovoljni.

Boštjan Štrajhar, direktor ZKŠT Žalec, 
je med drugim povedal, da je cilj tega 
študijskega projekta preveriti odziv trga 
in vseh šestih občinskih uprav. In potem 
najti primeren razpis ter z združenimi 

močmi nastopiti na tem razpisu, poiskati 
ekskluzivno zeleno transportno sredstvo 
z nižjo porabo goriva ter nekoč postati 
vodilna turistična destinacija. 

Spodbudni so bili tudi komentarji 
obiskovalcev. Nekateri so namreč prvič 
obiskali Spodnji Savinjsko dolino in bili 
navdušeni. Zatrdili so, da se še vrnejo.

Na poti po Spodnji Savinjski dolini se je panoramski avtobus ustavil pred 
gradom Komenda. 

Oktober je mesec požarne varnosti in gasilci na Polzeli si prizadevamo za oza-
veščanje o tej temi. Odločili smo se, da bomo prav v tem mesecu izvedli nekaj 
dejavnosti, s pomočjo katerih bomo tako naše člane kot druge občane ozaveščali 
o pomenu požarne varnosti. 

Bina Plaznik

Aktivni gasilci na Polzeli

Mladinsko tekmovanje na Polzeli - na sliki ekipa mladincev PGD Polzela

Že prvi konec tedna je bil za nas zelo 
pomemben, kajti v soboto, 2. oktobra 
2021, in v nedeljo, 3. oktobra 2021, smo 
se tako najmlajši kot starejši člani udeležili 
gasilskih tekmovanj. V soboto je na Polzeli 
potekalo mladinsko tekmovanje, na ka-
terem so mladinke PGD Polzela dosegle 
drugo mesto. V nedeljo pa so naši člani B 
v Drešinji vasi osvojili tretje mesto. V nede-
ljo, 10. oktobra 2021, smo izvedli kostanjev 
piknik, na katerem smo se podružili in po-
veselili ob prijetni glasbi, kostanju in vseh 
dobrotah, ki smo jih spekli. Vsak petek ob 
17. uri, kot do zdaj, imamo tako imenovane 
gasilske vaje, na katerih se z našimi naj-
mlajšimi malo poigramo in s pomočjo igre 
izobražujemo na področju gasilstva. 

Zgoraj opisani dogodki nikakor niso za-
dnji, kajti do konca meseca je še nekaj dni. 

 
Sabina Pocajt
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V Modri dvorani celjskega sejmišča 
je potekala redna letna in izredna vo-
lilna skupščina Karate zveze Slovenije.

 
Skupščine se je udeležilo, z veljav-

no poverilnico, 63 delegatov iz član-
stva Karate zveze Slovenije. Po redni 
letni skupščini je bila še izredna volilna 
skupščina. Na njej sta se predstavila 
kandidata s kandidacijsko listo za člane 
izvršnega odbora KZS Borut Strojin in 
Aleksandar Spremo.

Z veliko večino glasov je bil za novi 
štiriletni mandat izvoljen Borut Strojin. 
Kot je poudaril v svojem nagovoru, so 
glavne smernice njegovega dela v pri-
hodnje: 
•	 zadržati KZS kot prepoznavno 

organizacijo doma in v tujini,

Borut Strojin še naprej predsednik Karate zveze 
Slovenije

Borut Strojin (v sredini) z izvršnim odborom

•	 zagotoviti finančno stabilnost in 
neodvisnost,

•	 zagotoviti pogoje za vrhunske 
športne rezultate naših tekmoval-
cev in tekmovalk,

•	 ohraniti demokratično in transpa-
rentno vodenje zveze,

•	 slediti začrtanim smernicam dela iz 
strategije KZS za naslednja štiri leta.

Poleg novega (starega) predsedni-
ka so v izvršni odbor KZS izvolili tudi 
predsednika domačega karate kluba 
Tomaža Deberška.

Luka Deberšek

V petek, 22. oktobra 2021, smo se 
zbrali pri osrednjem spomeniku NOB na 
Polzeli. S krajšim kulturnim programom so 
slovesnost popestrili učenci OŠ Polzela z 
zborčkom, izraznim plesom in recitacijami 
ob mentorstvu Mije Novak in Mojce Kralj.

Slavnostni govornik Jože Kužnik, žu-
pan Občine Polzela, nas je spomnil na 
naše dostojno življenje in opomnil, da ta-
kšnih grozot v sedanjem času ne smemo 
več dovoliti. 

»Za to lepoto in mir je bilo v slovenski 
zgodovini prelite veliko krvi. Spominjamo 
se vseh, ki so v viharnih stoletjih slovenske 
zgodovine branili svoja ognjišča in svojo 
domovino. Spominjamo se vseh, ki so bra-
nili in ohranili slovensko kulturo, da danes 
lahko uresničujemo Trubarjeve preroške 
spomine 'stati inu obstati'. Hvaležnost in 
spoštovanje dolgujemo vsem, ki so pot 
slovenstva tlakovali za pogum, poveza-

Komemorativna slovesnost ob dnevu spomina na 
mrtve pri osrednjem spomeniku NOB na Polzeli

Polaganje venca k osrednjemu spomeniku padlim v narodnoosvobodilnem boju

nost in pripadnost. Dnevi, ki so pred nami, 
so dnevi spomina na mrtve, dnevi hvale-
žnosti ob zavedanju, kako pomembna je 
enotnost za vse nas, Slovence. Enotnost je 
temelj, na katerem se gradi naša skupna 
prihodnost. Potrebujemo spoštovanje, di-
alog in sodelovanje. Strpnost in dialog za 
svetlo prihodnost naših otrok. Dolžni smo 

poskrbeti in lepo živeti tukaj, na svoji ze-
mlji. Najprej smo Slovenci in najprej smo 
ljudje, šele nato Evropejci.«

Z minuto molka, prižigom svečk in 
položitvijo venca smo se spomnili naših 
prednikov. Hvala jim.

Lidija Praprotnik
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Po daljšem premoru mednarodnih 
tekmovanj v veteranski atletiki zaradi 
»koronakrize« so v albanskem mestu 
Korće med 17. in 19. septembrom 2021 
organizirali trideseto balkansko vete-
ransko atletsko prvenstvo. 

Zelo dobro obiskanega prvenstva, ki 
se ga je udeležilo 700 atletov in atletinj 
- veteranov iz 13 balkanskih držav, se je 
med 33 Slovenci in Slovenkami udeležil 
tudi Marko Božiček iz Ločice ob Savinji, 
ki je tekmoval izjemno uspešno. V kate-
goriji M 55, kjer je letos nastopal zadnjič, 
je osvojil tri balkanske naslove, in sicer 
v tekih na 100 in 400 metrov z ovirami 

ter štafeti 4-krat 100 metrov, tej beri pa 
je v močni konkurenci dodal še bron na 
400 metrov.

Kot zanimivost letošnjega prvenstva 
je bila tudi udeležba močne ukrajinske 
reprezentance, ki je kot kandidatka pri-
družitve nastopala zunaj konkurence.

Naj dodamo, da bo naslednje leto 
zimsko balkansko prvenstvo v veteran-
ski atletiki v dvorani organizirano pri 
nas, v Novem mestu, izvedbo letnega 
prvenstva 2022 pa so prevzeli v Kolosu 
v Grčiji.

Tone Tavčer

Trije balkanski naslovi za Božička

Marko Božiček z osvojenimi 
kolajnami

Minilo je že drugo leto od zadnjega 
državnega prvenstva, kar je med kara-
teiste prineslo kar nekaj vznemirjenja.  
Čeprav smo šele na slabi polovici tek-
movalnega obdobja, je bilo to obdobje 
vsekakor zelo pomembno. V Slovenskih 
Konjicah je namreč v soboto, 2. oktobra 
2021, potekalo državno prvenstvo v ka-
rateju do 21 let. Tekmovanje je zagotovo 
eden izmed vrhuncev tekmovalne sezone 
in je karateistom zelo pomembno, saj se 
pokaže, kdo je v Sloveniji med boljšimi. 

Ekipa polzelskih karateistov je po 
končanem prvenstvu osvojila drugo me-
sto med najboljšimi klubi.

Državnega prvenstva se je udeležilo 
346 tekmovalcev iz kar 50 klubov. Na pr-
venstvu je tekmovalo tudi 14 bork in bor-
cev iz Karate kluba Polzela, ki so prikazali 
izvrstne borbe, ter dva sodnika.

Tretje mesto v športnih borbah sta 
zasedla Tilen Riosa Novak (ml. člani -75 
kg) in Ažbe Mlačnik (dečki -40 kg).

Drugo mesto so zasedeli Aneja Jese-
nek Rojšek (kadetinje do 54 kg), Nika Še-
nica (ml. članice -68 kg), Žiga Trbovšek 

Polzelski karateisti drugi najboljši klub na 
mladinskem državnem prvenstvu

Aleksej je dokazal, da se z rednimi treningi doseže dobre rezultate.

(kadeti -57 kg), Matic Čeh (dečki -35 kg), 
Lan Podpečan (ml. člani -75 kg), Kaja Ri-
osa Novak (mladinke do 48 kg). To pa ne 
velja za naše državne prvake, ki so poka-
zali, da se trud in vsi treningi ter garanje 
na koncu tudi poplačajo.

Naslov državnih prvakov so si tako 
priborili Lara Kramberger (kadetinje do 
47 kg), Zoja Avžner (mladinke do 59 kg), 
Sven Jevič (dečki do 45 kg), Laura Ber-
gant (članice do 55 kg), Aleksej B. Derča 
(ml. kadeti nad 55 kg).

V odločilni borbi za tretje mesto je 
Tjan Mešič žal izgubil borbo in je tako 
osvojil nehvaležno peto mesto.

Vsem tekmovalcem iskreno čestita-
mo in jim želimo še veliko športnih uspe-
hov še naprej.

Lep športni pozdrav!

Luka Deberšek
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Na gradu Komenda je 6. oktobra 
2021 zvečer v organizaciji TIC Polzela 
potekalo srečanje predsednikov dru-
štev iz Občine Polzela. Udeležilo se 
ga je 24 predstavnikov društev. Sreča-
nja so se udeležili tudi župan Občine 
Polzela Jože Kužnik, podžupan Mi-
loš Frankovič in direktorica občinske 
uprave Alenka Kočevar.

Delo društev ter prostovoljno delo 
številnih posameznikov je nepogrešljivi 
del življenja v občini in ga pomembno 
bogati. Sodelavci TIC Polzela z društvi 
sodelujemo predvsem ob organizaciji 
prireditev društev in pri objavljanju dru-
štvenih aktivnosti v medijih. Srečanje je 
bilo namenjeno še boljšemu sodelova-
nju v prihodnje.

Tema je bila predstavitev dela TIC 
Polzela na področju urejanja kraja za 
razvoj turizma in predstavitev naše vi-
zije razvoja turizma v občini. Temu je 
sledila plodna razprava, polna koristnih 
predlogov, kako lahko naredimo Ob-
čino Polzela lepšo in prijetnejšo tako 
za obiskovalce kot domačine. Urejanje 

Sestanek s predsedniki društev na gradu Komenda

Predstavitvi urejanja Občine Polzela za obiskovalce so sledili številni predlogi 
predsednikov društev.

okolja za turizem praviloma naredi pri-
jetnejši kraj tudi za domače prebivalce. 

Ker so predsedniki društev ljudje z 
razvitim občutkom za skupno dobro in 
bogatimi izkušnjami dela z ljudmi, smo 
zelo veseli številnih pobud in predlogov 
na srečanju.

Prav tako bomo veseli zanimivih 
pobud, skupnih dejavnosti in dobrega 
sodelovanja tudi v prihodnje.

Damjan Jevšnik

Mozaik dogodkov

Praznovanje občinskega praznika 
smo zaokrožili 3. oktobra 2021 v po-
družnični cerkvi sv. Križa na Gori Oljki, 
kjer je potekala slovesna maša za mir 
in blagor v občini ob 23-letnici samo-
stojne občine.

Maše, ki jo je daroval domači župnik 
Urban Lesjak, se je udeležilo veliko ob-
čank in občanov, praporščakov združenj, 
organizacij in predstavnikov društev ter 
župan Jože Kužnik, ki se je v pozdrav-
nem nagovoru vsem lepo zahvalil za 
dobrobit Občine Polzela, obenem pa je 
izrazil prošnjo za uspešno delovanje v 
korist občanov tudi v prihodnje.

Po maši je sledilo druženje pred cer-
kvijo in nato v Planinskem domu na Gori 
Oljki.

Maša za mir in blagor v Občini Polzela

Mašo za mir in blagor v Občini Polzela je daroval domači župnik Urban Lesjak.

Lidija Praprotnik
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Potomka stare trte oziroma žlah-
tna žametna črnina ali modra kavčina 
je bila pred časom zasajena v Andražu 
nad Polzelo, leta 2016 se ji je na gradu 
Komenda pridružila še druga, tretjo, 
poimenovano Nejka, pa na svoji po-
sesti neguje Martin Kodre. Slovesno 
trgatev na gradu Komenda sta v sklo-
pu praznika Občine Polzela 6. oktobra 
2021 opravila župan Občine Polzela 
Jože Kužnik in Martin Kodre kot pravi 
gospodar in skrbnik trte skozi vse leto. 

Prve grozde sta odtrgala župan in 
skrbnik, za njima pa vsi, ki so prisostvo-
vali slovesni trgatvi. 

Pridelek je bil količinsko glede na 
spomladansko pozebo zelo obilen, saj 

smo natrgali kar 39 grozdov, ki so za-
radi obilice sonca izjemno kakovostni. 

Župan se je lepo zahvalil zdajšnje-
mu skrbniku Martinu Kodretu, ki je lepo 
donegoval našo trto, pred njim je nad 
trto imel budno oko Rudi Cevzar. Žu-
pan je obljubil, da do spomladanske 
rezi ta trta dobi tudi spominsko tablico 
s svojo zgodbo.

Modra kavčina je stara že več kot 
400 let in je vpisana v Guinessovo 
knjigo rekordov kot najstarejša trta na 
svetu, zato smo ponosni, da ima tudi 
naša občina dve potomki. Verjamemo 
in upamo, da nas bosta obe žlahtnici 
z vsakoletnim pridelkom razveseljevali 
tudi v prihodnje.

Stara trta na gradu Komenda je bogato obrodila

Župan Jože Kužnik in skrbnik stare 
trte Martin Kodre

Hopsi so prepričljivo dobili dvoboj ekip, ki sta izgubili v uvodnem kolu. V 
gosteh so Hopsi premagali ECE Triglav z rezultatom 97 : 84. 

Polzelani so nadigrali ekipo Triglava predvsem v drugi četrtini, ki so jo dobili z 
rezultatom 21 : 9. Hopsi so prevladovali v skoku, metu za tri točke, predvsem pa 
so imeli v svojih vrstah tri igralce, ki so presegli mejo 20 doseženih točk oziroma 
so skupaj dosegli 72 točk.

Miha Vašl je vknjižil 26 točk, Jure Besedić je dodal 23 točk, prav toliko pa tudi 
Jan Rizman. Hopsi so zadeli 16 trojk, najvišjo razliko pa so dosegli v zadnji četrtini 
pri izidu 94 : 67. 

Tone Tavčer

Zmaga Hopsov v Kranju

Miha Vašl je na srečanju dosegel 26 
točk.

Lidija Praprotnik

Mozaik dogodkov

Mali oglasi
Magus GB
(diskretno, brez posredovanja): 
vedeževanje, osebno svetovanje, 
poslovno svetovanje. 090 64 63. 
Cena minute klica je 1,99 EUR 
(Telekom Slovenije). Druge cene 
določajo drugi operaterji.

MASAŽE (klasična, terapevtska, 
športna, ročna limfna), 
maderoterapija, sprostitveni 
tretmaji, pedikura, permanentno 
lakiranje in gel nohti.
Moja masaža, Prebold, GSM: 041 254 
640 (Mojca)

PEDIKURA – medicinska ali 
estetska. Tudi na domu!
Moja masaža, Prebold, GSM: 041 254 
640 (Mojca)
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Na gradu Komenda so od 8. oktobra 2021 na ogled likov-
na dela 52 udeležencev letošnje, že 31. likovne kolonije prija-
teljstva. Tako velika udeležba ljubiteljskih likovnih ustvarjal-
cev iz vse Slovenije potrjuje, da je naziv upravičen, da je to 
res prijateljsko likovno ustvarjanje, da polzelski likovniki »s 
prijatelji ravnajo tako kot s slikami – postavijo jih v njihovo 
najboljšo luč« (J. Churchill). 

Ob odprtju razstave 31. likovne kolonije prijateljstva je pred-
sednik KUD Polzela Marko Slokar pohvalil vztrajnost članov 
likovne sekcije, da jim je uspelo organizirati in uresničiti vse 
projekte, tudi 31. likovno kolonijo prijateljstva Gora Oljka. Zaradi 
ukrepov, ki preprečujejo širjenje epidemije, letošnje slikanje si-
cer ni potekalo na Gori Oljki kakor pretekla leta, vendar je naziv 
»Gora Oljka« ostal v naslovu, ker je po tem imenu poznan med 
likovnimi ustvarjalci v vsej Sloveniji.

Obiskovalce in razstavljavce je pozdravil vodja žalske ob-
močne izpostave Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti 
Marko Repnik. Pohvalil je likovnike, ki so v tako velikem številu 
sodelovali v tem prepoznavnem projektu in pod mentorstvom 
Tomaža Milača 18. septembra ter tudi doma, naslikali barvito 
paleto slik, ki bodo do sredine decembra 2021 krasile razstavni 
prostor v gradu Komenda. Vsem sodelujočim je v zahvalo za 
udeležbo in podarjeno likovno delo podelil priznanje Javnega 
sklada RS za kulturne dejavnosti. 

Pohvalo za projekt in delo likovne sekcije je izrazila pred-
stavnica Ministrstva za kulturo RS Marija Minka Jerebič, v upa-
nju, da bo delo v kulturi kmalu lepše, brez ali vsaj z manj skrbi 
pred epidemijo. 

31. likovna kolonija prijateljstva 

Odprtje razstave na gradu Komenda

Likovni pedagog Tomaž Milač je podal mnenje o razstavlje-
nih slikah in likovnikih, ki so slikali pod njegovim mentorstvom. 
Pohvalil je prizadevnost ustvarjalcev in pristno prijateljstvo, kar 
se odraža v pisani paleti razstavljenih del.

Vodja likovne sekcije Sonja Jezernik se je zahvalila vsem, ki 
so prispevali oz. pomagali, da je projekt uspel, vsem sodelujo-
čim likovnikom in čudoviti glasbeni spremljavi kvarteta Oljka z 
vodjo Bojanom Pustinekom.

Župan Občine Polzela Jože Kužnik je v sklepnem govoru z 
zahvalo in pohvalo likovnih ustvarjalcev uradno odprl razstavo 
likovnih del 31. likovne kolonije prijateljstva Gora Oljka. 

Mojca Korošec

V soboto, 25. septembra 2021, so se karateisti Karate 
kluba Polzela odpravili na mednarodno tekmovanje Kranj 
open 2021, ki se ga je skupaj udeležilo več kot 300 tekmo-
valcev. Med vsemi klubi so s šestimi tekmovalci dosegli dve 
zlati in tri bronaste kolajne.

Polzelski karateisti odlični na mednarodnem 
turnirju v Kranju

Tjan Mešič (drugi z leve) perspektivni mladi karateist

1. mesto:
•	 Ažbe Mlačnik
•	 Tjan Mešič

3. mesto:
•	 Matic Čeh
•	 Aneja Jesenek Rojšek
•	 Tim Riosa Novak

Odlično se je borila tudi Julija Rožič, ki tokrat žal ni pose-
gla po vidnejšem rezultatu.

Luka Deberšek
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V Medgeneracijskem društvu Mo-
zaik generacij Polzela, ki skrbi za mno-
ge programe za starejše ljudi v naši ob-
čini in tudi širše, se zavedamo pomena 
vseživljenjskega učenja in kontinuirano 
skrbimo, da se vključujemo v pomemb-
na strokovna izobraževanja. 

 
V jesenskih mesecih 2021 so se pro-

stovoljke našega društva, ki izvajajo ne-
sebično prostovoljsko delo za starejše 
ljudi, udeležile strokovnega izobraže-
vanja, ki ga za prostovoljce, vključene 
v nacionalno mrežo, redno organizira 
Zveza društev za socialno gerontologijo 
Slovenije (Zveza), ki je nosilec socialno-
varstvenega programa Skupine starih 
ljudi za samopomoč.

Po (pre)dolgem premoru zaradi 
pandemije in vseh zaščitnih ukrepov za 
večjo varnost vseh je Zveza organizirala 
dvodnevno druženje, katerega namen je 
bilo širjenje in poglabljanje znanj za pro-
stovoljsko delo v skupinah in druženje 
s starostniki ter pridobitev uporabnih 
informacij za polno, aktivno in zdravo 
življenje. Zraven omenjenega je izobra-
ževanje ponudilo odlično priložnost za 
druženje in spoznavanje prostovoljcev iz 
vse Slovenije.

V sklopu izobraževanja smo skozi 
predavanje Vide Žabot, klinične psi-
hologinje, profesorice, predavateljice, 
terapevtke in publicistke, z naslovom 
»Čez težave in negotovosti, s pogumom 
smeha - notranja moč zavesti« spoznali 
ter se seznanili s številnimi pomembnimi 
temami za življenje.

Vesna Rauter, profesorica športa in 
predavateljica za predmetno področje 
kineziologije na Medicinski fakulteti v 
Mariboru, nam je skozi teorijo in prak-
tična znanja približala strokovno temo 
»Telesno in duševno sproščanje kot po-
membni komponenti zdravega življenj-
skega sloga«.

Prof. dr. Zvezdan Pirtošek, nevrolog, 
ki večji del svoje znanstvene poti razi-
skuje parkinsonovo in alzheimerjevo bo-
lezen, se skozi preučevanje možganov 
sprašuje, kdo smo, od kod prihajamo in 
kam gremo. Skozi zanimivo in nazorno 

Učimo se skozi vse življenje  

Prostovoljci na izobraževanju

predavanje z naslovom »Staranje telesa, 
uma in družbe: kaj izgubimo in kaj prido-
bimo?« nam je predstavil zanimiva stro-
kovna stališča, ki nam bodo lahko poma-
gala pri globljem razumevanju sebe in 
tudi drugih, s katerimi prihajamo v stik.

150 prostovoljk in prostovoljcev se 
je zbralo z namenom, da se izobražuje, 
druži ter izmenja svoje izkušnje. Šte-

vilna znanja, informacije in življenjske 
modrosti predavateljic in predavatelja 
predstavljajo pomembno gradivo za 
prostovoljke, ki ga bodo lahko uporabile 
pri izvajanju organiziranega prostovolj-
skega dela pri delu s starejšimi ljudmi ter 
tudi širše, za kar smo tako na lokalni kot 
na državni ravni izjemno hvaležni.

Marjana Šmajs

 
Vlasta Radić s.p. Rimska cesta 98, 3311 Šempeter 
www.informacija.net/prodajalna-obutve-solncek 

 

  
OBUTEV ZA VSE STAROSTI IN PRILOŽNOSTI. 

 
VELIKA IZIBRA OBUTVE ZA JESEN IN ZIMO. 

OD ŠT. 18-48 
 

COPATI ZA ŠOLO IN VRTEC VEDNO NA ZALOGI. 
 

BLAGOVNE ZNAMKE: ARA-IMAC-RIEKER-LIZARD-THE NEXT-CICIBAN-
FRODDO-SuperFit-s.OLIVER-MUSTANG. 

ŠPORTNA IN POHODNA OBUTEV: JOMA IN GRISPORT. 
 

VABLJENI! 
 

DELOVNI ČAS: 8-19 URE,SOBOTA: 8-13 URE,  
Tel: 03 7000 350, Gsm:041 634 229. 

Nikoli sami Šolnček je vedno z vami! 
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V sredini maja smo v Društvu Dvorec začeli pripravljati 
kuharske delavnice. Prva je bila bolj preprosta. Imeli smo 
»palačinka party« in se pri tem naučili pripraviti palačinke 
na različne načine: po francosko iz regije Bretanje ter na-
vadne s slanimi in sladkimi nadevi. 

Tri kuharske delavnice za mlade in še ena za vsak 
slučaj

Na četrti delavnici so mladi preizkusili raznovrstne 
kombinacije okusov na pici.

Taja in Tija sta bili zelo navdušeni in sta nam jih poma-
gali pojesti. Zraven palačink smo pogledale film Oktobrski 
otrok, ki se nas je precej dotaknil. Druga kuharska delavnica 
je bila v drugi polovici maja. Takrat smo pripravili zahtev-
nejše recepte, kot na primer za čokoladno torto, angleške 
mafine idr. Ko smo končali priprave, smo izdelke pokusili 
in vsak je vzel tudi nekaj domov in s tem razveselil svojo 
družino. Tretja delavnica je bila v juniju. Stopnja zahtevnosti 
te delavnice je bila višja in takrat smo pripravili pomarančni 
kolač ter ribo v pečenem papilotu z zelenjavo. 

Proti koncu šolskega leta smo izvedli še dodatno delav-
nico, ki ni bila vnaprej načrtovana. Pripravili smo posebno 
pico in riž po kitajsko. Včasih je težko vedeti, kako dobro 
gredo skupaj določeni okusi, kot so šunka in ananas, dokler 
ne pokusiš in kombiniraš s sestavinami, kot so pica, kruh 
in riž. Težko je opisati, kako smo uživali in kako dobro smo 
pripravili jedi. 

Carmen Maria Fernandez

Člani kluba Balinc Polzela tudi letos uspešni v 
Štajerski ligi v balinanju

Za člani kluba Balinc Polzela je uspešno leto.

Končalo se je tekmovanje v Štajerski ligi v balinanju. Za-
dnjih pet let smo bili zmagovalci lige. Letos smo osvojili 
tretje mesto izmed 12 nastopajočih ekip.

Vodstvo Štajerske lige nam je podelilo kolajne kar na na-
šem igrišču v Športnem parku na Polzeli.

V septembru smo organizirali velik turnir v balinanju v 
čast prazniku Občine Polzela. Zmaga je ostala doma, in to 
kar dvojna. Končni vrstni red:

1. Balinc Polzela II.
2. Balinc Polzela I.
3. AMD Trbovlje
4. BK Žalec

Karli Korber
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Kulturni dan »Beremo skupaj« za drugošolce

Drugošolce je na obisku v knjižnici presenetil Primož Černelč, avtor slikanice Pika 
Pikica.

šole Polzela, je doživeto prebral svojo 
zgodbo, hkrati pa je na zaslonu prika-
zal čudovite ilustracije, ki jih je za knjigo 
oblikovala Maruška Jamnik. Šolarji so 
uživali ob dogodivščinah navihane Pike 
Pikice, ob koncu pa so Primožu zastavili 
še nekaj vprašanj. Knjiga je že na izpo-
sojo v občinski in šolski knjižnici, več 
o njej pa si lahko preberete na spletni 
strani založbe Rotis.

Pisatelj Primož je o srečanju z dru-
gošolci povedal: »Pravljico sem prvič 
prebral pred otroki in priznam, da sem 
prav užival. Je res lepo videti, kako ko-
šček domišljije, ki ga ustvariš, vpliva na 
odraščanje nove generacije.«

Renata Novak

Poletje za mlade
Imeli smo dve različni praksi v društvu. Ena je bila v tujini, na Poljskem. Zbra-

lo se nas je devet in smo se do Poljske peljale s kombijem. Tam smo se srečale s 
Špankami in Poljakinjami. Vsako dopoldne smo imele delavnice, popoldnevi so 
bili namenjeni delu. 

Poletna delavnica na Poljskem

Izkušnja je nepozabna, ko se srečaš 
z drugimi mladimi, ki si želijo narediti 
nekaj za druge. Ni pomembno, kje si, 
kje lahko pomagaš, glavno je, da greš 
iz svoje cone udobja. Ko smo se vrnile, 
smo se pogovarjale, da bi lahko v naši 
okolici več pomagali. Nastalo je veliko 
idej. Začnemo lahko vsak pri sebi doma, 
v šoli in nadaljujemo vsak po svoje. 

Druga praksa je bila v dvorcu Novi 
Klošter, in sicer za dekleta iz okolice. 
Udeleženka je izkušnjo opisala tako: 
“Delo, ki ga opravljamo v graščini, ni 
zahtevno, a tudi lahko ne. Je nadvse 
zabavno, saj spoznavaš nove vere, ki 
našemu okolišu niso ravno domače in 
vsakdanje. V graščini čistimo, kuhamo, 
pečemo, pomivamo, peremo, likamo in 
še kaj. Ko se vključiš v neko dnevno de-
lovno rutino, ti po navadi vse steče kot 
po maslu, včasih pa pride tudi do zaple-
tov. Seveda pa ni vsak dan isti. Včasih je 
dela ogromno, drugič ga je veliko manj, 
a se vseeno najde kaj za postoriti.”

Carmen Maria Fernandez

Drugošolci so tudi letos obiskali občin-
sko knjižnico na gradu Komenda, kjer sem 
jih sprejela knjižničarka Renata Novak. 
Razkazala sem jim knjižnico, ob tem pa 
povedala tudi veliko koristnih informacij. 

Pripravila sem jim tudi izvrstno pre-
senečenje, saj jih je obiskal Primož Čer-
nelč, ki je pred kratkim izdal svojo prvo 
slikanico Pika Pikica išče svoje mesto. 
Primož, ki je bil nekdaj učenec Osnovne 
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V središču Polzele odprli novi avto center

Avto center Kralj s Polzele, ki je uradni zastopnik avto-
mobilov znamke Hyundai, je v soboto, 23. oktobra 2021, 
odprl vrata novega, modernega avtosalona, ki je v približno 
letu dni zrasel v bližini gradu Komenda. 

Kljub slabemu vremenu se je na odprtju zbralo veliko ljudi. 
Uvodoma jih je nagovoril direktor in lastnik avto centra Aleš 
Kralj in poudaril, da začetki družinskega podjetja, ki se uradno 
imenuje Cast, d. o. o., segajo v leto 1977. Leta 1997 so postali 
uradni zastopnik za blagovno znamko vozil Hyundai za Savinj-
sko in Šaleško dolino. Ko so leta 2006 v Slovenj Gradcu odprli 
novi servisno-prodajni center Hyundai, so obenem postali ura-
dni zastopnik omenjene avtomobilske znamke še za Koroško. 
Kljub izzivom, ki jih prinašajo trenutne razmere, so se za gra-
dnjo novega, sodobnejšega avtosalona v središču Polzele od-
ločili, ker je bil dozdajšnji preveč utesnjen in ni zadoščal novim 
standardom zakonitega zastopnika vozil znamke Hyundai. 

Na sobotnem odprtju je v nadaljevanju programa Avto cen-
tru Kralj za novo pridobitev čestital direktor družbe Hyundai 
avto trade Marko Kajfež, v imenu lokalne skupnosti je zbrane 
nagovoril podžupan Občine Polzela Miloš Frankovič. S prere-
zom traku sta nato Aleš Kralj in Marko Kajfež predala namenu 
novi salon in predstavila novo električno vozilo Hyundai Ioniqe 
5. V nadaljevanju programa, ki ga je povezoval Franci Podbre-
žnik, je sledil koncert skupine BQL in Irene Vrčkovnik.

Tone Tavčer

Kot menedžerka gostoljubnosti sem prepričana, da se 
gostoljubje začne doma, zato sem v društvu predlagala 
tečaj »Home management«, ki ga vsako leto izvajam za 
ženske, ki se zavedajo pomembnosti družine. Tečaj smo 
izvajali skozi vse šolsko leto. Prva in zadnja srečanja smo 
imeli v živo, druga pa prek Zooma. Tečaj je primeren pred-
vsem za mlade, ki začnejo ustvarjati svoj dom. Za bolj 
izkušene je tudi koristen, ker lahko razmišljajo, kakšna je 
njihova vloga v hiši in družini. 

Svoj odziv na tečaj nam je poslala Marija, ki je bila na 
vsakem srečanju:

“Menim, da je tečaj 'Home management' primeren za 
mlade, ki se osamosvajajo ali so v pripravi na sklenitev za-
kona. Pridobili bodo informacije o ravnanju s časom, organi-
zaciji prostorov, pripravi hrane, čiščenju, usmerjanju družine 
(vizija in cilji) in ravnanju z denarjem. Tečaj je zelo obsežen, 
a sem se kljub temu z obravnavanimi tematikami zagotovo 
že srečala in jih bolj ali manj osvojila skozi leta vodenja go-
spodinjstva. Ker imamo odrasli že vzpostavljene navade na 
večini izmed omenjenih področij, je bil doprinos tečaja bolj 
v smislu celostnega pogleda na mojo vlogo v hiši in družini. 
Primere dobre prakse bom tako iskala še v prihodnje, saj je 
bil tečaj z njimi precej skop. Za želene konkretne spremem-

Družinski menedžment

Tečaj družinskega menedžmenta je namenjen 
ženskam, ki se zavedajo pomena družine.

be v stalno spreminjajočem se domu z otroki me namreč 
nagovarjajo dobre izkušnje, ki delujejo in jih je dejansko mo-
goče izpeljati.«

Carmen Maria Fernandez

Mozaik dogodkov

Salon sta s prerezom traku namenu predala Aleš Kralj, 
direktor in lastnik avto centra, in Marko Kajfež, direktor 
družbe Hyundai avto trade.
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Zanimivo predavanje o gobah v polzelskem domu 
upokojencev

Zakonca Uratnik med predavanjem

Člani Gobarsko-mikološkega dru-
štva Polzela so dobri znanci stanovalcev 
Doma upokojencev na Polzeli. Vsako 
leto pripravijo zanimivo predavanje o 
gobah, ki ga podkrepijo tudi z gobami, 
ki jih prinesejo s sabo. Stanovalci lahko 
gobe vonjajo in tipajo, predvsem pa si 
jih dobro ogledajo. 

Letos sta nas obiskala zakonca Franci 
in Marta Uratnik, ki sta poleg zanimivo-
sti o gobah svoje predavanje popestrila 
tudi z zabavnimi prigodami, ki jih doživijo 
gobarji. Gob pa si niso samo ogledovali, 
ampak so jih na koncu tudi pokusili, saj so 
kuharice Doma upokojencev Polzela sku-
hale odlično gobovo juho in ajdove žgan-
ce. Poslovila sta se z obljubo, da jih na-
slednje leto iz društva ponovno obiščejo. 

Tone Tavčer

Športno srečanje med člani Športnega društva 
Andraž

Športno društvo Andraž je ob pra-
znovanju 23. praznika Občine Polzela 
ob 30. obletnici samostojne Slovenije 
in tednu evropskega športa v soboto, 
18. septembra 2021, organiziralo prve 

športne igre članstva med vzhodnim 
in zahodnim delom nekdanje Krajevne 
skupnosti Andraž nad Polzelo.

Udeleženci so se pomerili v osemur-

Zmagovalna ekipa malega nogometa

nem igranju malega nogometa, kegljanju 
na vrvici, metanju krogov, metanju pika-
da, streljanju z zračno puško in hoji s ho-
duljami. Tekmovali so lahko vsi v discipli-
nah, ki so si jih zaželeli, za kar so v vsaki 
disciplini prvi trije prejeli kolajne. V rezul-
tat območja smo vzeli po pet najboljših 
rezultatov in dobili zmagovalno območje 
vsake discipline.

Pred tekmovanjem smo določili sis-
tem točkovanja, po katerem smo na 
koncu dobili zmagovalca. V prestižni 
disciplini osem ur malega nogometa je 
zmagala ekipa Vzhod. Skupni zmagova-
lec srečanja je bila ekipa Zahod, ki je za 
eno točko premagala ekipo Vzhod. Po 
izvedbi tekmovanj smo v brunarici pri-
pravili manjšo pogostitev. Na ta dan smo 
organizirali tudi pohod po lahki krožni 
poti na Raduho.

Simon Ograjenšek
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Društvo za zaščito konj in ostalih živali Velenje, 
poslovna enota Rehabilitacijski center Petra Orova vas

Poleg kmečke tržnice in raznih sej-
mov, kot so sejem knjig, sejem rabljene 
konjeniške opreme, cvetlični sejem in 
podobno, je poseben projekt »Skrbniki 
konj«, ki ponuja možnost vključevanja 
vsem skupinam prebivalstva. Še poseb-
no veseli pa so, da je ta projekt zaživel 
tudi med dobrimi slovenskimi podjetji. 

Društvo za zaščito konj in ostalih živali 
Velenje, poslovna enota Rehabilitacijski 
center Petra v Orovi vasi v Občini Polze-
la, je s prijavo na razpis in pridobljenimi 
evropskimi sredstvi v sodelovanju z MKGP 
in LAS SSD v letu 2020 pridobilo sred-
stva, iz katerih izhaja tudi veliko projektov, 
s katerimi želijo privabiti obiskovalce in jim 
dvigniti kakovost življenja ter preživljanja 
prostega časa. Cilj je, da še posebej po-
skrbijo za ljudi s praga revščine, socialno 
ogrožene, da povečajo zeleno turistično 
ponudbo kraja. Želijo, da se ljudje pri njih 
počutijo dobro, koristno, da domov odha-
jajo polni energije, z lepimi spomini in da 
se radi vračajo nazaj. Da postanejo aktivni 
prostovoljci in člani društva. 

Več o tem nam je povedala predsedni-
ca društva Natalija Nedeljko: »V mesecu ju-
niju smo gostili Generalnega zastopnika za 
Citroen, Peugeot in DS. Svojim zaposlenim 
vsako leto omogoči prostovoljski dan, ki 

ga namenijo za dobra dela. Letos so izbrali 
naše društvo. 42 njihovih zaposlenih nam je 
priskočilo na pomoč. Izbrali so si tudi živali 
kot maskote podjetja, za katere bodo nji-
hovi zaposleni po svojih močeh skrbeli, se 
družili z njimi, jih negovali in sprehajali.  

V petek, 15. oktobra 2021, pa se je za 
takšen korak odločilo tudi podjetje Agilcon, 
d. o. o., iz Ljubljane. Kar 50 njihovih sode-
lavcev je dan preživelo z nami, naredili so 
nekaj dobrega za rešene živali, se družili z 
njimi, si tudi oni izbrali enega ali dva konja, 
ki bosta njihovim zaposlenim in njihovim 
družinam, lepšala konce tedna in življenje. 

Vsekakor nam in našim živalim 
uspeva, da se ljudje pri nas počutijo do-
bro, da se počutijo koristne, se kaj no-
vega naučijo in si naberejo novih moči 
in energije, postanejo bolj sproščeni, 
tolerantni, lažje prenašajo tedenske iz-
zive življenja in službe. Še posebno ve-
seli smo družin, saj pri nas spet najdejo 
skupni čas druženja in komuniciranja 
brez telefonov in računalnikov. Skupaj 
ustvarjajo čudovite družinske spomine 
brez napetosti in prerekanja z druže-
njem med živalmi in naravo.« 

Tone Tavčer

Kulturni dan v graščini za mlade
Letos smo se odločili pokazati graščino Novi Klošter mladim in v njej imeti delav-

nice, vezane na čas, ko je bila graščina zgrajena. Včasih je težko dobiti mlade za ta-
kšne delavnice, zato smo se odločili, da bomo sodelovali z župnijo v dnevu oratorija. 

Graščina je bila sicer ves julij zasedena, a se nam je uspelo dogovoriti, da so nas 
en dan povabili na dvorišče in na ogled njene notranjosti. Na dvorišču smo organizi-
rali razne delavnice. Z otroki, ki so teden med počitnicami preživeli v družbi mladih 
animatorjev, smo se kot običajno odpravili na ekskurzijo.

Zaradi koronskega stanja smo se odločili za bolj preprostejšo stvar, in sicer sprehod 
do Založ in obisk dvorca Novi Klošter. Otroci so si najprej po starostnih obdobjih ogle-
dali hišo. Drugi otroci so preostali čas namenili risanju grbov, saj smo v predstavitev 
dvorca vključili ne le sedanjost te zgradbe, ampak tudi zgodovino začetka in nadalje-
vanje ohranjanja zgradbe vse do danes. Otroci so z veseljem prisluhnili in izdelali svoje 
grbe ter s tem dokazali zanimanje tudi za zgodovino.

Carmen Maria FernandezV sklopu oratorija so otroci 
obiskali graščino Novi Klošter.

Rehabilitacijski center Petra Orova vas želi z različnimi projekti spodbuditi 
prostovoljce k sodelovanju.
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V soboto, 16. oktobra 2021, smo na 
nogometnem igrišču v Športnem parku 
na Bregu pri Polzeli veterani Nogome-
tnega društva Polzela odigrali prijateljsko 
tekmo z ekipo Tržca, ki prihaja iz Občine 
Videm pri Ptuju. Pozdravil nas je podžu-
pan Občine Polzela Mihael Frankovič. 

Pred dvema letoma smo bili pri njih 
v Vidmu in takrat smo se dogovorili, da 
se bomo tradicionalno družili ob nji-
hovem in našem občinskem prazniku. 
Veterani Nogometnega društva Pol-

zela smo vseskozi aktivni. Vsak teden 
imamo rekreacijo. V zadnjem letu smo 
na pobudo Zlatka Majhna odigrali tekmi 
z ekipo Podvincev pri Ptuju in ekipo iz 
Rač. Hvala za vso pomoč, ki jo dobimo 
od Občine Polzela. Največji delež pa za-
gotovo prispevamo člani ekipe, ki redno 
mesečno zbiramo denar, da si lahko ku-
pimo drese in plačujemo redne stroške.

Konec oktobra se odpravljamo v 
srbsko Veliko Gradište, kjer bomo prav 
tako odigrali tekmo in se družili. Hvala 

sodniku Martinu Kodretu, ki se je od-
zval, in vsakemu posamezniku, ki je po-
magal pri organizaciji. 

Predsednik Zveze športnih društev 
Polzela Ivi Kapitler nam vedno stoji ob 
strani in pomaga na vseh področjih. 
Trudimo se ohranjati nogomet na Pol-
zeli in predvsem vzdrževati dobre od-
nose in druženja. Skupaj igramo že 35 
let in upam, da bomo še dolgo. 

Zlatko Majhen

Prijateljska tekma veteranov Nogometnega društva 
Polzela

Ekipa veteranov Nogometnega društva Polzela in Tržca

Prvošolci na obisku v Občinski knjižnici Polzela

Na četrtkovo jutro, 7. oktobra 2021, je bilo v Občinski knjižnici Polzela še 
posebno živahno. Po dolgem odmoru zaradi epidemioloških razmer je knjižnico 
obiskalo kar 57 prvošolcev. Kulturni dan, povezan z branjem in knjigami, so zara-
di nacionalnega meseca skupnega branja poimenovali Beremo skupaj. 

Pridno so se vzpeli na grajski grič in obiskali kulturno ustanovo, v kateri do-
mujejo knjige. Knjižničarka Renata Novak sem malim nadobudnežem povedala 
pravljico o knjigi, ki ne mara otrok. Ob poslušanju so se prvošolci zamislili, kako 
moramo ravnati s knjigami. Nato sem jim povedala še veliko zanimivosti o knjižni-
ci. Učenci so pokukali v sobo Neže Maurer, ob koncu pa je vsak prejel zloženko o 
knjižnici in svinčnik z muco ali pikapolonico.

Renata Novak

Prvošolci so ob obisku knjižnice prejeli uporabno darilo.
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Oblekli smo viteza hospitalerja

Na gradu Komenda imamo novo 
pridobitev, viteza hospitalerja, oble-
čenega in oboroženega kot v začet-
ku 13. stoletja. Gre za pristno skrbno 
izdelano repliko, ki sta jo po študiju 
razpoložljivih virov naredila kostumo-
graf Andrej Vrhovnik in strokovnjak 
za srednjeveško orožje Anže Vitez. 
Naš vitez je v popolni bojni opravi, a 
za red hospitalerjev sv. Janeza tipično 
skromne zunanjosti s temno ohlapno 
tuniko preko verižne zaščite celega 
telesa ter drugih zaščitnih in osnovnih 
oblačil pod njo. Na ogled je v avli gra-
du Komenda.

Katoliški bolnišnični red sv. Janeza 
iz Jeruzalema, bolj znan kot vitezi ho-
spitalerji, ima svoj začetek v Jeruza-
lemu leta 1080, ko je bil Jeruzalem še 
pod muslimansko oblastjo. Ustanovila 
ga je skupina italijanskih trgovcev iz 
Amalfija kot del takrat razširjenega ka-
toliškega gibanja za pomoč romarjem, 
ki so romali v Sveto deželo. Red je bil že 
od vsega začetka dobro organiziran in 
je hitro pridobival veljavo. Leta 1113 ga 
je papež Paschal II. priznal kot cerkveni 
red pod vodstvom Blaženega Gerarda. 
Še po krščanski osvojitvi Jeruzalema 
leta 1099 v prvi križarski vojni je bila 
primarna dejavnost reda skrb za bolne. 
V bolnišnici z okrog 2000 posteljami so 
skrbeli tako za kristjane kot tudi bolnike 
drugih veroizpovedi. Postopno so ho-

spitalerji postali tudi spoštovani vojaški 
strokovnjaki, ki so varovali romarje na 
njihovih nevarnih poteh. Z rastjo njiho-
vega vojaškega pomena so se vse bolj 
osamosvajali v civilnih in vojaških zade-
vah proti sosednjim ljudstvom, pridobili 
so precej ozemelj in več gradov na stra-
teških lokacijah ter postali pomemben 
steber obrambe romarjev in obrambe 
trgovskih poti na Bližnjem vzhodu.

Vzporedno s pridobivanjem vpliva 
na Bližnjem vzhodu je rasla tudi logi-
stična podpora in njihov vpliv v Zahodni 
Evropi, kjer je bila njihova prisotnost, 
razen na Pirenejskem polotoku, nevo-
jaška. Red so v prvih stoletjih obstoja 
vodili predvsem Francozi in Italijani, pa 
tudi Španci, Angleži in Nemci. Posto-
pno je politični vpliv segal po vsej Evro-
pi. Poleg odlične organizacije so imeli 
tudi stroge kodekse pridobivanja novih 
članov, kodekse obnašanja in oblačenja 
oziroma opreme, ki so jo posedovali. 

Pozneje, ko so Jeruzalem ponovno 
zasedli muslimani, so hospitalerji svoj 
sedež prestavili na Rodos, Ciper in po-
zneje na Malto. Od tod izvira tudi nji-
hovo današnje ime malteški vitezi oz. 
Suvereni vojaški malteški viteški red sv. 
Janeza iz Jeruzalema, Cipra, Rodosa in 
Malte. 

Projekt izdelave viteza smo uspe-
šno končali s snemanjem oblačenja 
viteza. Viteza je njegov oproda pripra-
vljal približno pol ure, dogajanje pa je 
posnel snemalec Samo Sadnik. Kratek 
film bo kmalu na ogled ob vitezu (na 
lutki) v gradu Komenda.

Damjan Jevšnik

TETKA JESEN ZA
OTROKE IN NJIHOVE STARŠE

Interaktivne delavnice za otroke
Kulinarična spremljava za vse starostne skupine

	 VSTOP PROST
	 V primeru dežja prireditev odpade.

Grad Komenda Polzela,
nedelja, 7. 11. 2021, od 14. – 17. ure

Vitez reda sv. Janeza iz 
Jeruzalema iz 13. stoletja
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Na športnem igrišču na Bregu pri 
Polzeli ob popoldnevih ne manjka 
nogometnega vrveža. Nogometno 
društvo Polzela, v katerem trenira že 
132 mladih nogometašev, je uspešno 
zakorakalo v novo sezono treningov. 
Poleg tega, da je v svoje vrste prido-
bilo kar nekaj novih članov, je nani-
zalo tudi dobre tekmovalne rezultate 
v jesenskem delu tekmovanj na ravni 
Medobčinske nogometne zveze Celje.

V Nogometnem društvu Polzela tre-
nirajo otroci, stari od štirih let naprej in 
vse tja do osemnajstih let. Razvrščeni so v 
selekcije U7, U8, U9, U10, U11 in U13, med-
tem ko sta selekciji U15 in U17 združeni 
s preboldskimi in vranskimi nogometaši. 
Glavni trener polzelskih nogometašev 
je Saša Bakarić, ob njem fante trenirajo 
še Matjaž Štraus, Samir Balagić in Anto 
Petrušić. Treningi so med tednom po-
poldne ne glede na vreme in letni čas na 
nogometnem igrišču na Bregu. Čeprav 
gre pri nogometu za šport na prostem, 
se v društvu zavzemajo, da hladno polo-
vico leta trenirajo v telovadnici. To jim je 
tudi letos uspelo, saj se bodo najmlajšim 
nogometašem treningi s prihodnjim me-
secem začeli v polzelski športni dvorani. 
Na žalost tam ni več prostih terminov za 
vse selekcije. Pred osmimi leti je društvo 
štelo vsega skupaj zgolj trideset mladih 
ljubiteljev tega športa, medtem ko danes 
pod njegovim okriljem trenirajo že kade-
ti, še malo in bodo Polzelani lahko navijali 
za svoje mladince.

Polzelski nogometaši vedno boljši 

Stik z vrhom lestvic

Vodjo društva in trenerja Saša Ba-
karića veseli, da je na Polzeli toliko za-
nimanja za nogomet, še bolj, da njegovi 
fantje na ravni Medobčinske nogome-
tne zveze Celje dosegajo odlične rezul-
tate, saj tako dečki kot kadeti držijo stik 
z vrhom lestvic. Še posebno izstopa 
selekcija U15. Potem ko je bila suvere-
no prvakinja druge lige dvakrat zapo-
red, so se odločili, da se štirinajst in 
petnajstletni fantje pomerijo v prvi ligi. 
Tudi kadeti so v svoji ligi, ki je na ravni 
Medobčinske nogometne zveze Celje 
zgolj ena, med najboljšimi. »Zelo sem 
zadovoljen z delom vseh trenerjev, zato 
se jim na tem mestu zahvaljujem za nji-
hovo delo, kakor se tudi zahvaljujem 
vsem otrokom in njihovim staršem za 
njihov trud, prizadevanje in požrtvoval-
nost,« je še izpostavil Bakarić. Pri njiho-
vih uspehih imajo nezanemarljivo vlogo 
sponzorska sredstva, zato so v društvu 
še kako hvaležni vsem, ki jim pomagajo 
na ta način ali jim bodo morda v pri-
hodnje. Velikega pomena so zagotovo 
tudi navijači, ki domače fante zvesto 
podpirajo s čisto pravimi navijaškimi 
rekviziti, med katerimi zagotovo izsto-
pa velik navijaški boben. Po zaključku 
jesenskega dela tekmovanja sledi pri-
pravljalni del sezone, ko starejše fante 
čakajo priprave, da bodo spomladanski 
del tekmovanj pod okriljem Medobčin-
ske nogometne zveze Celje pričakali v 
čim bolj dobri formi. 

Želijo si veliko nogometno igrišče

Ob letošnji desetletnici društva je 
prišlo do sprememb v njegovem vod-
stvu. Novi predsednik je postal Alen 
Srebočan, ki pravi, da je njihova osnov-
na vizija, da na zelene površine priva-
bijo še več otrok in jim tako omogočijo 
kakovostno preživljanje prostega časa 
stran od računalnikov, televizije in uli-
ce. V desetletju je društvo iz majhne-
ga in neizkušenega zraslo v eno izmed 
boljših in bolj prepoznavnih društev 
v tem delu Medobčinske nogometne 
zveze Celje. Srebočan ob tem doda-
ja, da to prinese potrebo po njegovi 
nadgradnji. Če se bo številka vpisanih 
povečevala, bodo morali razmisliti o 
dodatnem, petem trenerju. Njihova že-
lja je zagotovo tudi povečanje igralnih 
površin. Kljub dobro urejeni športni in-
frastrukturi v športnem parku na Bre-
gu, kjer so pred dvema letoma dobili 
klubske prostore in garderobe, si bodo 
prizadevali, da bi v občini dobili veli-
ko nogometno igrišče, na katerem bi 
lahko igrale domače tekme starejše 
selekcije. V preteklosti je Občina Pol-
zela že imela takšno igrišče, ki je bilo 
pri tovarni nogavic.

Špela Ožir

Nogometno društvo Polzela, v katerem trenira že 132 mladih nogometašev, je uspešno zakorakalo v novo sezono treningov. 
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Jesenska opravila na samooskrbnem vrtu

Praktične nasvete je z obiskovalci delil Vanes Husić, 
strokovnjak in agronom v Klubu Gaia.

Povedal je, da je za samooskrbni vrt značilno, da na njem 
v rastni sezoni pridelamo večino zelenjave za svojo oskrbo. 
Jeseni, ko se zunaj ohladi, poberemo večino vrtnin, razen 
različnih vrst ohrovta, radiča, zimskih solat, motovilca, zim-
skega pora in tistih, ki lahko lepo prezimijo v zemlji. Prazne 
gredice je treba pripraviti na zimo in s tem tudi na novo ra-
stno sezono. Če je zemlja težka, jo prekopljemo, drugače pa 
je dovolj rahljanje. Jeseni tla tudi pognojimo z organskimi 
gnojili. V ekološkem vrtnarjenju so dovoljena le gnojila or-
ganskega izvora. Ta delujejo tako, da obogatijo zemljo, ra-
stline pa si potem vzamejo hranila, ki jih v določeni fazi rasti 
potrebujejo. Koristno je tudi zeleno gnojenje z rastlinami, ki 
tla obogatijo z dušikom, odganjajo talne škodljivce in tlom 
izboljšajo strukturo. Pozno jeseni lahko tudi v rastlinjake na 
prazne gredice posejemo žita. Pred zimo je koristna tudi 
zastirka, ki naj bo debela vsaj pet centimetrov. V ta namen 
lahko uporabimo katero koli organsko snov. Jeseni je v zraku 
več vlage in tudi temperature so nižje. Zato se na vrtu lahko 
pojavijo različne gnilobe glivičnega ali bakterijskega izvora 
in siva plesen. Pomembno je redno odstranjevanje odmrlih 
delov rastlin in škropljenje s pripravki na osnovi preslice. Pred 
mrazom zaščitimo rastline tako, da jih prekrijemo z zimsko 
kopreno, lahko pa uporabimo tudi hladno gredo, tunel, toplo 
gredo ali rastlinjak.

Renata NovakO
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V četrtek, 7. oktobra 2021, je v Občinski knjižnici Polzela 
potekalo zanimivo predavanje o jesenskih opravilih na sa-
mooskrbnem vrtu, ki ga jew izvedel Vanes Husić, strokov-
njak in agronom v Klubu Gaia. Obiskovalci so z zanimanjem 
prisluhnili njegovim praktičnim nasvetom.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jabolka Gala 
intergrirana pridelava 

Krompir za ozimnico 
Kis Sora, Rudolph, Marabel 

Mačehe, resje, trajnice, 
heba,… 
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V soboto, 16. oktobra 2021, se nas je ob 8. uri zjutraj 
zbralo približno 30 gobarjev in gobark Gobarsko-mikolo-
škega društva Polzela pri Gostišču Rimljan v Šempetru. 

Naši pridni gobarke in gobarji so večino primerkov nabrali 
že prejšnji dan, zato smo se takoj lotili priprave razstave, ki je 
obetala pravo bogastvo najdenih primerkov. Imamo pa seveda 
navado, da se še skupaj podamo v gozd v dopoldanskem času, 
zato smo tokrat ubrali smer proti Ponikvi pri Žalcu. Uspelo nam 
je nabrati še nekaj primerkov, med njimi tudi jesenskega go-
bana, ki je malce skrit čakal prav na nas. Ob vrnitvi sta Jernej 
in Smiljan determinirala kar 172 vrst gob, zato se jima iskreno 
zahvaljujemo.

Brez okusne gobje juhe in še nekaj dobrot po lastni izbiri pri 
tem gostišču pač ni šlo. Tako so se naši želodčki prijetno napol-
nili. S smehom in dobro voljo smo sklenili srečanje. Zaželeli smo 
si še dobro bero v tem jesenskem času in da se v naslednjem 
letu zdravi in veseli ponovno srečamo.

Marta Uratnik

Letošnje zadnje srečanje članic in članov Gobarsko-
mikološkega društva Polzela

Bogata razstava gob, ki so jo pripravili člani Gobarsko-
mikološkega društva Polzela

25. septembra 2021 smo gasilci na Polzeli organizirali 
dan odprtih vrat. 

Imeli smo številne delavnice, kot so prva pomoč, pionir-
ska vaja z vedrovko, predstava gasilske opreme itd. Otroci 
so zelo uživali. Za vrhunec dneva smo se z otroki peljali tudi 
z gasilsko cisterno. Na koncu smo se posladkali z okusnimi 
palačinkami in vaflji. 

Vsak, ki želi, da bi ne-
koč postal gasilec, pri tem 
pa se nauči nekaj novega, 
je vabljen v Gasilski dom 
na Polzeli na gasilske vaje.

Sabina Pocajt

Dan odprtih vrat 
PGD Polzela

 Dnevi odprtih vrat so vsak 
petek ob 17. uri, priporočljivo pa 
je, da je otrok star vsaj šest let.
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Koledar dogodkov - november 2021

TOREK, 2. 11. 2021, od 9. do 11. ure
Društveni prostori Društva 
upokojencev Polzela
Iskrice – ročna dela
Društvo upokojencev Polzela

TOREK, 2. 11. 2021, od 16. do 18. ure
Društveni prostori Društva 
upokojencev Polzela
Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
kovinski obroči
Društvo upokojencev Polzela

ČETRTEK, 4. 11. 2021, ob 15. uri
Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli
Kolesarjenje
Društvo upokojencev Polzela

PETEK, 5. 11. 2021, od 16. do 18. ure
Društveni prostori Društva 
upokojencev Polzela
Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
kovinski obroči
Društvo upokojencev Polzela

SOBOTA, 6. 11. 2021, ob 16. uri
Igrišče v Andražu nad Polzelo
10. kolo medkrajevne lige malega 
nogometa – Andraž 2021/22
Športno društvo Andraž

NEDELJA, 7. 11. 2021, od 9. do 13. ure
Kulturni dom Polzela
Redni tedenski šahovski hitropotezni 
turnir
Šahovsko društvo Polzela

PONEDELJEK, 8. 11. 2021, od 18. do 
19. ure
Mala telovadnica OŠ Polzela
Telovadba
Društvo upokojencev Polzela

TOREK, 9. 11. 2021, od 9. do 11. ure
Društveni prostori Društva 
upokojencev Polzela
Iskrice – ročna dela
Društvo upokojencev Polzela

TOREK, 9. 11. 2021, od 16. do 18. ure
Društveni prostori Društva 
upokojencev Polzela
Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
kovinski obroči
Društvo upokojencev Polzela

ČETRTEK, 11. 11. 2021, od 7.30 do 20. 
ure
Odhod: Orešnik ob 7.20, Občina ob 
7.30 , AP Breg ob 7.35, AP Ločica ob 
7.40 
Izlet – martinovanje
Društvo upokojencev Polzela

PETEK, 12. 11. 2021, od 16. do 18. ure
Društveni prostori Društva 
upokojencev Polzela
Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
kovinski obroči
Društvo upokojencev Polzela

PETEK, 12. 11. 2021, ob 19. uri
Grad Komenda, VIT-točka
Večer trilerja brez besed s filmi 
Gorana Ajtiča: Obiskovalec, Nočna 
mora, Obraz zla
Občina Polzela – TIC Polzela

SOBOTA, 13. 11. 2021, ob 6. uri
Zbor pri igrišču v Andražu nad Polzelo
Od Litije do Čateža
Športno društvo Andraž

SOBOTA, 13. 11. 2021, ob 9. uri 
Športna dvorana Polzela
Polzela Open 2021 – klasični 
powerlifting in potisk s prsi
Powerlifting klub Polzela

SOBOTA, 13. 11. 2021, ob 14. uri
Lovski dom Založe
Veselo Martinovo popoldne
Krajevni odbor Založe v sodelovanju z 
Občino Polzela

SOBOTA, 13. 11. 2021, ob 16. uri
Igrišče v Andražu nad Polzelo
11. kolo medkrajevne lige malega 
nogometa – Andraž 2021/22
Športno društvo Andraž

NEDELJA, 14. 11. 2021, od 9. do 13. ure
Kulturni dom Polzela
Redni tedenski šahovski hitropotezni 
turnir
Šahovsko društvo Polzela

PONEDELJEK, 15. 11. 2021, od 18. do 
19. ure
Mala telovadnica OŠ Polzela
Telovadba
Društvo upokojencev Polzela

TOREK, 16. 11. 2021, od 9. do 11. ure
Društveni prostori Društva 
upokojencev Polzela
Iskrice – ročna dela
Društvo upokojencev Polzela

TOREK, 16. 11. 2021, od 16. do 18. ure
Društveni prostori Društva 
upokojencev Polzela
Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
kovinski obroči
Društvo upokojencev Polzela

ČETRTEK, 18. 11. 2021, OB 10.30
Pokopališče Polzela
Spomin na žrtve prometnih nesreč
Občina Polzela, ZZB NOB Polzela in 
Osnovna šola Polzela

ČETRTEK, 18. 11. 2021, ob 15. uri
Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli
Kolesarjenje
Društvo upokojencev Polzela

PETEK, 19. 11. 2021, od 16. do 18. ure
Društveni prostori Društva 
upokojencev Polzela
Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
kovinski obroči
Društvo upokojencev Polzela

NEDELJA, 21. 11. 2021, od 9. do 13. ure
Kulturni dom Polzela
Redni tedenski šahovski hitropotezni 
turnir
Šahovsko društvo Polzela

PONEDELJEK, 22. 11. 2021, od 18. do 
19. ure
Mala telovadnica OŠ Polzela
Telovadba
Društvo upokojencev Polzela

TOREK, 23. 11. 2021, od 9. do 11. ure
Društveni prostori Društva 
upokojencev Polzela
Iskrice – ročna dela
Društvo upokojencev Polzela

TOREK, 23. 11. 2021, od 16. do 18. ure
Društveni prostori Društva 
upokojencev Polzela
Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
kovinski obroči
Društvo upokojencev Polzela
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ČETRTEK, 25. 11. 2021, ob 16. uri
Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli
Kolesarjenje
Društvo upokojencev Polzela

PETEK, 26. 11. 2021, od 16. do 18. ure
Društveni prostori Društva 
upokojencev Polzela
Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
kovinski obroči
Društvo upokojencev Polzela

NEDELJA, 28. 11. 2021, od 9. do 13. ure
Kulturni dom Polzela
Redni tedenski šahovski hitropotezni 
turnir
Šahovsko društvo Polzela

PONEDELJEK, 29. 11. 2021, od 18. do 
19. ure
Mala telovadnica OŠ Polzela
Telovadba
Društvo upokojencev Polzela

TOREK, 30. 11. 2021, od 9. do 11.
Društveni prostori Društva 
upokojencev Polzela
Iskrice – ročna dela
Društvo upokojencev Polzela

TOREK, 30. 11. 2021, od 16. do 18. ure
Društveni prostori Društva 
upokojencev Polzela
Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
kovinski obroči
Društvo upokojencev Polzela

V soboto, 13. novembra 2021, bo v Športni 
dvorani Polzela potekalo tekmovanje v troboju 
moči in potisku s prsi Polzela Open 2021, ki ga 

organizira Powerlifting klub Polzela.

Moči bo merilo 80 tekmovalk in 
tekmovalcev iz vse Slovenije ter Italije, med 
njimi tudi 8 članov polzelskega kluba. Prve 
kategorije bodo začele tekmovati že ob 9. 

uri zjutraj, najmočnejši pa bodo na sporedu v 
popoldanskih urah.

Vstop za gledalce bo brezplačen, ob 
upoštevanju pogoja PCT.

VEČER TRILERJA
BREZ BESED

Filmi Gorana Ajtiča:
Obiskovalec 

(10 min)
Nočna mora 

(8 min)
Obraz zla 
(53 min)

Trilerji/srhljivke, 
z veliko mero 

paranormalnega, 
ki zgodbo 

pripovedujejo 
izključno na podlagi 
vizualnih podob in 
filmske glasbe, kar 
jih napravi še bolj 

zanimive in srhljive.

Petek, 12. 11. 2021,
ob 19. uri

Grad Komenda

Obiskovalci nad 18 let.
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Medgeneracijski center – november 2021

SREDA, 3. 11. 2021
9.00–10.30 Nordijska hoja
(Mihaela Nawo, Majda Blagotinšek)

9.00–11.00 Delavnica Digitalno 
opismenjevanje – uporaba pametnih 
telefonov

16.00–17.30 Delavnica Do zdravja z 
naravo
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 4. 11. 2021
8.30–10.00 Bralna skupina Mravljice
(Julijana Veber)

PETEK, 5. 11. 2021
9.00–11.00 Delavnica Digitalno 
opismenjevanje – uporaba pametnih 
telefonov

17.00–18.30 Šahovski krožek
(Štefan Školnik)

SREDA, 10. 11. 2021
9.00–10.30 Nordijska hoja
(Mihaela Nawo, Majda Blagotinšek)

9.00–11.00 Delavnica Digitalno 
opismenjevanje – uporaba pametnih 
telefonov

16.00–17.30 Delavnica Do zdravja z 
naravo
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

PETEK, 12. 11. 2021
9.00–11.00 Delavnica Digitalno 
opismenjevanje – uporaba pametnih 
telefonov

17.00–18.30 Šahovski krožek
(Štefan Školnik)

SREDA, 17. 11. 2021
9.00–10.30 Nordijska hoja
(Mihaela Nawo, Majda Blagotinšek) 

9.00–11.00 Delavnica Digitalno 
opismenjevanje – uporaba pametnih 
telefonov

16.00–17.30 Delavnica Do zdravja z 
naravo
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 18. 11. 2021
8.30–10.00 Bralna skupina Mravljice
(Julijana Veber)

PETEK, 19. 11. 2021
9.00–11.00 Delavnica Digitalno 
opismenjevanje – uporaba pametnih 
telefonov

17.00–18.30 Šahovski krožek
(Štefan Školnik)

TOREK, 23.11.2021
9.30–11.00 Delavnica Zdravo jem
Center za krepitev zdravja Žalec

SREDA, 24. 11. 2021
9.00–10.30 Nordijska hoja
(Mihaela Nawo, Majda Blagotinšek)

16.00–17.30 Delavnica Do zdravja z 
naravo
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 25. 11. 2021
16.00–17.30 Ustvarjalne delavnice
(Zofija Palir)

PETEK, 26. 11. 2021
9.30–11.00 Tehnika sproščanja z 
meditacijo
(Sandra Vrtačnik, Marija Habjan)

17.00–18.30 Šahovski krožek
(Štefan Školnik)

Vabimo vse starejše in mlajše, da se 
nam pridružite kot obiskovalci ali 
kot prostovoljci, da se kaj novega 
naučite oziroma to znanje podate 
naprej, spoznate nove prijatelje, 
ostanete vitalni tudi v starosti, opravite 
dobro delo, pomagate drugim in 
skupnosti, saj s tem skupaj krepimo 
medgeneracijsko solidarnost.

Na dogodke prihajajte zdravi in z 
upoštevanjem zahtevanih pogojev 
PCT (preboleli, cepljeni ali testirani na 
covid-19).

Informacije: e-pošta: 
medgeneracijski.c@gmail.com, GSM: 
031 343 774 (Marjana Šmajs).

 

 

                  

VEČGENERACIJSKI CENTER PLANET GENERACIJ UPI  

V 

SODELOVANJU Z MEDGENERACIJSKIM DRUŠTVOM MOZAIK 
GENERACIJ POLZELA 

Organizira 

 

        »DIGITALNO OPISMENJEVANJE- UPORABA 
PAMETNIH TELEFONOV«  

 
Delavnica se prične 3.11.2021, nato se nadaljuje 5.11., 10.11., 12.11., 17.11. in 
19.11. in bo potekala vsakič od 9:00 do 11:00. Skupno v 6. strnjenih srečanjih. 

      
Prijave in informacije mozaikgeneracij@gmail.com ali na telefon 031 343 774. 

 

                          

Koledar dogodkov4646

Št. 10, oktober 2021
� �



Zdaj naj me pustijo pri miru.
Zdaj naj se navadijo, da me ni.

Hočem zapreti oči.
Pustite me samega z dnevi, z nočmi.
To je ta kraj brez porazov, tu ni več 

praznih obljub.
Ni obnemelih izrazov, sledi obdobje miru.

ZAHVALA

FRANC DERČA
(5. 10. 1969–9. 10. 2021)

Iskrena hvala vsem sorodnikom, 
prijateljem, nekdanjim sošolcem in 
sodelavcem, Karate klubu Polzela 
ter učencem 9. b-razreda, kot tudi 
celotnemu kolektivu OŠ in Vrtca 

Polzela za izrečeno sožalje, ljubeče 
misli, besede tolažbe in podporo ob 

boleči izgubi najinega moža in atija. Is 
srca hvala Matiju in Patriciji za pomoč 

pri izvedbi pogreba in za čustven 
govor ter Sašu za glasbeno spremljavo.

Njegova Aleksej in Vanja

Ta trenutek.
Edini prostor, kjer obstaja življenje.

ZAHVALA

Odšel je

PETER ŽOHAR
(10. 6. 1952–2. 10. 2021)

Zahvaljujemo se sosedom za 
izrečeno sožalje in izkazano podporo 

ob izgubi očeta, dedka in brata, 
pogrebni službi Morana, Godbi 

Liboje ter vsem, ki ste ga pospremili 
na njegovi zadnji poti. 

Sin Jurij in hči Špela z družinama

V SPOMIN

Mineva leto dni, odkar nas je zapustil 
naš dragi

MILAN OŽIR
(3. 9. 1949–20. 10. 2020)

Hvala vsem, ki ga ohranjate v lepem 
spominu in postojite ob njegovem 

grobu.

Vsi njegovi

V SPOMIN

Sporočajo žalostno vest, da jih je v 
84. letu starosti

zapustila draga sestra, teta in botra

PAVLA VERDEV,
poročena Keleminič

Od nje smo se poslovili 15. 10. 2021 
na pokopališču

Immenstadt v Nemčiji.

Žalujoči: vsi njeni 

Kjer koli si, naj te mir poišče, 
v svetlobi večni bo zdaj tvoje 

bivališče.
Vso ljubezen si nam dal,

za vedno v naših srcih boš ostal …

ZAHVALA

LADISLAV RIHTAR
(28. 4. 1947–4. 10. 2021)

Tako potiho, hitro in nasilno je vstop 
tujca v obliki bolezni v tvojem telesu 

pokazal grd obraz.

Iskrena hvala vsem in vsakemu, ki 
je z nami delil te žalostne in boleče 

trenutke.

Posebno pa naj se zahvalim  
pogrebni službi Ropotar, gospodu 
župniku Urbanu Lesjaku, govorniku 

Dragu Kolarju.

Hvala sosedom za nesebično 
pomoč, darovane maše in sveče.

Iskrena hvala družini Gubenšek s 
Polzele, predvsem pa hvala Boženi 

in Sergeju za pomoč, oporo in 
izkazano predanost.

Žena Majda, 
vnuk Tim z družino ter sestre 

Kristina, Dragica in Fanika
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ORGANIZATORJA: 

KRAJEVNI ODBOR 
ZALOŽE IN

OBČINA POLZELA

 Veselo
	 MARTINOVO popoldne

Lovski dom Založe

Ob prijetni družbi in martinovem razpoloženju 
z domačo glasbo bo poskrbljeno tudi za 
domače kulinarične dobrote in mlado vino.

Martinovanje bo ob vsakem vremenu.

	    Pridite, veselo bo.

Sobota, 13. 11. 2021, od 14. ure dalje
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